Часть первая

Коллизия

(Конфликт цивилизации)

Состав Концепции:

Введение
Коллизия, Конфликт цивилизации
СОТА – Уклад и Идеология СГО
АСОТА – Закулиса и её Уклад
Колониальная зависимость

СоцПроблемы от АСОТЫ
Решение СоцПроблем
Деколонизация и Зачистка
Власть и Властные группировки
Что есть смена Власти

Советы народных депутатов СГО Диктатура Общества в СКСС Общественный договор Хозяйство и экономика СКСС Правящая партия и Возрождение

> г. Псков 2020г

Оглавление

Конфликт СОТЫ и АСОТЫ	
Укладов, всего два	
Суть и значение Концепции	6
Сиюминутная ситуация	
Нам в помощь	
СОТА и Третья Орда	
Социальный кредит и Русский мир	11
Доверие и Нелюди	11
Нелюди и социальный кредит	12
Непримиримость	12
Внутренний конфликт цивилизации	12
Первый лагерь - СОТА	13
Второй лагерь - АСОТА	13
Масштабы конфликта	14
ACOTA	14
Что есть АСОТА	14
ACOTA – это гражданская война	16
ACOTA – это генетическое вырождение	16
ACOTA - победитель и болезнь	17
Аспекты АСОТЫ	18
Рассадник АСОТЫ	18
Истерика	19
Рычаги влияния АСОТЫ	20
Живучесть АСОТЫ	20
Кто такие Асоты	21
Термин - Асоты	21
Асоты вовсе не победители	21
Асоты - заложники матрицы	22
Асоты - проповедники Зла	22
Идеология АСОТЫ	23
Семь основ АСОТЫ	23
Прагматизм	24
Прагматизм и Либерализм	24
Либерализм и психология	25
Производные Либерализма, как жажды наживы	26
Психология	26
Конкуренция	27

Демократия	27
Искусственное психическое заражение общества	27
Что АСОТА навязывает миру	28
Легитимность – проблема Асотов	28
Терроризм	28
Глобальный Грабеж	29
Мир фантиков и финансовых пузырей	29
Искусственные религии	29
Революции, Протест, Оппозицию	30
Депопуляцию	30
Расчеловечивание и Миграцию	30
Конфликты	31
Коррупцию	31
Опасность для планеты	31
Методы АСОТЫ	32
Искусственные политические доктрины	32
Запрет мыслить	32
Неадекватные Властные решения	33
Убийства и массовые убийства	33
Геноцид	34
Форматирование мозга	34
Рабство	34
Предательство	34
ЛжеГерои	35
Агентура	35
ЛжеУчение	35
Узурпация Власти	36
Имитация Гражданского общества	36
Синдром выученной беспомощности	36
Монополия на информацию	37
Правила АСОТЫ	37
Разделяй, стравливай и властвуй!	38
Разрушай солидарность	38
Воспитывай убийц	39
Создавай мутацию бедностью	39
Укрепляй Налоговый поводок	40
Укрепляй Поводок Ювеналки	42
Инструкция Асотов	43
Будь в стае	43
Вноси Раздор	44

	Стравливай	44
	Разрушай общность	
	Задави ростки сообществ	45
	Опорочь лидера или участника сообщества	45
	Создавай риски	45
	Создай Иллюзию	45
	Уничтожь Лидера	46
	Вдалбливай прагматизм	46
	Опорочь выборы	46
	Финансируй ЛжеЛидеров	46
	Купи партийных	47
K	стати	47

Конфликт Цивилизации

Всё в жизни социума определяется мироустройством, построенным этим конкретным социумом. Мироустройство же — это усреднённая сумма всех выбранных людьми Укладов. Крайних Укладов всего два. СОТА и АнтиСОТА (ACOTA). Это одна из форм Добра и Зла. И мы, как всегда, живём в мире, где присутствует и то, и другое. Всё дело в пропорции.

Коллизия, конфликт цивилизации - это почти детский, смешной и даже в чём-то сказочный, конфликт, начавшийся в начале эпохи. Это как спор двух мальчуганов о том, как жить. Трудом или обманом (СОТА или АСОТА). Вопрос вроде с одним ответом. Ведь в сказке 3ло никогда не может победить Добро. Ведь всем понятно, что АСОТА — это паразит на теле социума.

А История (История с большой буквы) распорядилась совсем иначе. АСОТА - Власть самих себя избравших и Свобода наживы обманом большинства стали идеологией, захватившей большую часть мира.

Конфликт цивилизации* заключается в выборе каждого, как жить. Где подавляющее большинство населения планеты, по-прежнему, придерживается принципов СОТЫ, а хозяева денег, значительная часть представителей Власти, управления, владельце бизнеса (верхняя часть пирамиды социума) проповедует принципы АСОТЫ.

Конфликт заключается в наличии и сожительстве двух несовместимых и непримиримых лагерей. В этом кроется конфликт, двойственность, дуализм нашей цивилизации. Это вопрос не просто принципиальный, а концептуальный.

Мир в рамках этого конфликта цивилизации находится в постоянной динамике. Чем слабее (или расслабленнее) общество, тем сильнее АСОТА. Когда это положение допекает общество, оно вспоминает, кто хозяин жизни и загоняет АСОТУ в подполье. СКСС о том, как сделать этот процесс бескровным и безболезненным.

Но искушение велико. Какой Уклад мироустройства своей жизни выбирает сам. Какой выбрал — такую жизнь и проживёшь. Став представителем АСОТЫ, чаще становишься богатым и успешным. До тех пор, пока за тобой не придут. Если не придут, то тебе повезло.

Дальше больше. С появлением новых дорогих препаратов для продления жизни и улучшения физических и когнитивных способностей, образуется глубокая биологическая пропасть между богатыми и бедными. Со временем она будет только расширяться, поскольку богатые будут использовать свои ресурсы для еще большего порабощения, обогащения, приобретения более совершенных тел и мозгов.

Но всем (всему социуму) Асотами быть невозможно, кому-то и землю надо пахать. И ресурсов на всех не хватит. Со временем все злачные места становятся занятыми. И неудачники становятся контрэлитой. Отсюда протест, оппозиция, мятежи и революции. Возможен Катаклизм, который сметает и тех и других.

Общественно-политический строй и форма Власти любой страны определяется результатом этого конфликта. Усреднённой суммой Укладов, выбранных участниками социума. Накал методов разрешения Конфликта цивилизации зависит от соотношения частей общества осознанно находящихся по разные стороны Баррикады. И от величины поражений нанесённых паразитом.

СКСС – инструкция, как не довести этот Конфликта цивилизации до горячей фазы.

* Под термином Цивилизация СКСС понимает состояние, которого социум достиг благодаря развитию общественной жизни.

Укладов всего два

СОТА и АСОТА. По сути это два крайних, предельных взгляда на отношения к Самоуправлению и наживе путём обмана большинства. В природе, построенная в рамках социума, ни СОТА, ни АСОТА в чистом виде существовать не могут. Люди, Общество всегда отстаивают своё право на Самоуправление, не допуская Власть только самих себя избравших. А низменные человеческие инстинкты (отобрать кусок у ближнего) толкают Асотов во Власть.

Первое миропонимание (Уклад) - АСОТА. Полностью отрицает Самоуправление социума, проповедует свободу наживу обманом большинства и Власть самих себя избравших. Его опора Библейская концепция управления социумом. Постулаты «Пастырь и паства», «Закабаляй и удерживай в рабстве», «Прагматизм и нажива любой ценой», «После нас хоть потоп».

Второй Уклад - СОТА. Это Самоуправление социума вплоть до Диктатуры общества во всех фрагментах Власти. СОТА отвергает наживу на обмане большинства. Проповедует Сотовую концепцию управления социумом. Отрицает Власть самих себя избравших во всех проявлениях. Принцип СОТЫ - разумное самоограничение на всех уровнях. Обеспечивающее согласие и мир внутри социума. Творчество. Духовность (правда, совесть, честь, справедливость). В конечном итоге - сбережение цивилизации и планеты.

История показала, что Уклад АСОТЫ не только выжил, но и является сейчас главенствующим в рамках глобальной цивилизации, преобладает во всех верхних фрагментах пирамиды социума и Власти, на всех этапах распределения ресурсов.

Уклад СОТЫ дан нам на генетическом уровне (общинное самоуправление позволило нам выжить в условиях Севера), а Уклад АСОТЫ большинству навязывается силой, обманом или манипуляциями.

Уклад, не важно какой, — это основание для всех остальных отношений. Уклад определяет строй, где отношение к наживе путём обмана большинства - основа Общественного устройства, основа Общественно-политического строя. А уже строй диктует все остальные отношения внутри социума. Законы, Правила, Принципы построения Власти. Общественный договор.

Конфликт этих двух Укладов - это Конфликт цивилизации. Водораздел Добра и Зла. Это концептуальное противоречие цивилизации.

Беда в том, что сейчас мы живём в мире, где во Власти и на всех этапах распределения ресурсов доминирует Уклад АСОТЫ. Где правит нажива на обмане большинства. Где во Власти доминируют Властные группировки наживы. Типа корпорации, криминал, чиновники, финансисты. Все они имеют и осуществляют во Власти только свои интересы. Забывая об интересах общества. Властные группировки общества во всех фрагментах Власти практически отсутствуют.

А что ACOTA? Продвигая дебилизацию и нездоровую сытость, отбирая творчество у человечества, Зло разрушает разумную часть мозга. Уменьшение веса мозга в Европе ~300гр. Человечество деградирует. Это такой же факт, как и искусственное разрушение планеты.

Суть и значение Концепции

Сотовая концепция раскрывает суть конфликта, открывает глаза большинству населения планеты, даёт инструменты, как постоянно сдерживать проявления АСОТЫ на предельно низком уровне.

Концепция раскрывает непримиримый конфликт цивилизации (нажива против созидания) и определяет пути и методы решения этой глобальной социальной проблемы.

Концепция - это правила социальных отношений внутри социума, устанавливающие Диктатуру общества (Сотового Гражданского общества) во Власти. Она устанавливает Правила, показывает неотвратимость процесса, влияние его на цивилизацию и на ход истории.

Публикация концепции стала возможной только теперь, когда В.В. Путин на G20 в Японии провозгласил: «Либеральная идея (ред.: понимай - свобода наживы на обмане большинства) себя изжила. Она вошла в противоречие с интересами подавляющего большинства населения». Теперь это публичное государственное мнение.

Сотовая концепция - единственная Идеология, которая показывает новое мироустройство. Показывает пути прихода этого мироустройства, раскрывает конфликт цивилизации, который сейчас вовсе не в рамках труда и капитала. Показывая, что Конфликт глубже.

Хотя Библейский проект был и этапом развития. Например, избавил человечество от каннибализма. Но изжил себя полностью. Человечество перешагнуло ступень «Пастырь и паства» и сообществом равноправных, мыслящих людей, самих разбирающихся в процессах и творящих своё Будущее.

Мир, основанный на "Библейском проекте", "Толпо-элитаризме", на "Свободе наживы на обмане большинства" и либерализме (всё это "Библейская концепция управления социумом") зиждется на "Тайных знаниях" управления социумом. С появлением новых коммуникаций, все тайны в миг рассыпались. Гвоздь в крышку гроба «Библейской концепции управления социумом» и её тайных знаний вбил интернет.

В медийном пространстве "Сотовая концепция управления социумом" это скандал. Хит на несколько десятилетий. Читать будут и друзья, и враги. Ни один грамотный человек (по сути, это всё реальное население планеты) не захочет дальше оставаться обманутым и зашоренным. Ни один хапуга или чиновник не захочет оставаться не в курсе. Тем более, попасть в глупое положение изгоя общества.

Это настольная книга подавляющего большинства. Начиная от деловых людей, служащих, студентов, преподавателей, военных и рабочих, заканчивая простыми обывателями. Как в России, так и за рубежом.

Двигатели концепции – граждане. Молодёжь лишённая социальных лифтов, угнетённые финансовым гнётом хозяйственники, политики.

Концепция - живой материал. Только зародившись, концепция сразу начала собирать сторонников и соавторов. Поэтому, как и другие видные учения и религии (Библия, «Капитал» Маркса и пр.), концепция будет развиваться, совершенствоваться, правится и переиздаваться.

До появления Сотовой концепции Мир развивался интуитивно, не выбрав вектора. Рассмотрев все варианты идеологий. Оказалось, что и "социализм" не панацея. Ибо он тоже построен на Библейской концепции. Ставит интересы индивида выше интересов общества (удовлетворение возрастающих потребностей). Да и рабочий класс в прежнем его понимании исчез. От слова совсем. Эксперимент уже закончился плачевно. Социализм проиграл даже капитализму. Более того, показано, что мир не хочет потрясений, связанных с переходом к социализму.

Предлагая себя, Сотовая концепция показывает, что процесс преобразований не требует потрясений типа революций, протестов, оппозиций, митингов и пикетов. Они только вредят делу.

Показано, что исключительным механизмом преобразований (для самоуправления социума), является мирное построение Сотового Гражданского общества, самостоятельно решающего СоцПроблемы. Структуры, цель которой - Диктатура общества (не капитала, не трудящихся, а общества!). Диктатура постоянно достигаемого согласия социума. Как осознание необходимости. По любому вопросу бытия. Это механизм превращения Сотового Гражданского общества в системного и самого влиятельного игрока на общественном, политическом и международном поле.

Показаны этапы строительства механизма (всё в рамках интернета): 1. само структурирование по социальным отраслям, 2. само ранжирование до Лидеров внутри каждой из социальных отраслей (критерий - участие в решении СоцПроблем), 3. создание Властных группировок Сотового Гражданского общества в каждой социальной отрасли и в каждом фрагменте Власти, 4. Диктатура общества во Власти.

Подчёркивается, что Диктатура общества предполагает только мирное решение СоцПроблем. Причём силами только самого общества. Без привлечения чиновников и посредников. Обществу (структуре) ведь вполне достаточно просто выявить создателей (поимённо) СоцПроблем и погрозить пальцем зарвавшемуся. Это индивидуальный подход к каждому нашалившему. Такой информационный подход стал возможен только в рамках интернета.

Люди, в своей массе, существа адекватные и понимают, что, если общество (организованное общество) будет тобой недовольно, оно может просто изгнать тебя из своего пространства. А это конец всему. И карьере, и успехам, и самой жизни. Поэтому, при первом же персональном обращении общества, каждый адекватный готов всё исправить и возместить. Приводятся типичные примеры такого поведения.

Неадекватных же крайне мало. Но им посвящено в концепции много времени. Подробно освещены вопросы их выявления. Дана подробная инструкция очищения общества от узурпаторов и самозванцев. От Изгоев, ЛжеЛидеров, Лже объединений.

Информационные методы Сотовой концепции:

- Построение информационного Сотового Гражданского общества, как полноты всех сот (групп и коллективов), как каскада рейтингов личностей внутри сот (вплоть до Лидеров),
- Выявление Создателей СоцПроблем (в процессе решения СоцПроблемы на базе выявленного Квалифицированного Подавляющего общественного мнения),
- Перевоспитание падших (именно они оплачивают эту бескровную революцию), тех кто не отделяет себя от общества. Зачистка общества от лиц, противопоставивших себя обществу,

• Создание Властных группировок Сотового Гражданского общества в каждом фрагменте Власти. Трансформация каждого фрагмента Власти создающего СоцПроблемы. Диктатура общества во Власти при принятии всех Властных решений. Кадровый диктат СГО во всех фрагментах Власти.

Концепция - это часть глобального Проекта «Самоуправление социума». Три составляющие Проекта: "Сотовая концепция самоуправления социума", "Сотовое Гражданское общество" и «Официальный сайт Сотового Гражданского общества». Сайт, в рамках которого, на базе представленной Идеологии, строится Сотовое Гражданское общество и его Диктатура во Власти. Диктатура здравого смысла в каждом фрагменте Власти. На всём пространстве страны и на всех этажах Власти.

Образ, вносимый концепцией – Держава, Третья Орда. Типа "Община, слитая с державой, держава, вросшая в народ". Где под термином Держава понимается и Третья Орда, и семья наций, и сверхмощная империя, которую невозможно разрушить изнутри. Потому, что она построена на основе согласия всех входящих в неё составляющих, на основе интересов общества, ставящего свои интересы выше индивидуальных. Держава, имеющая сверхмощный информационный потенциал развития, получаемый за счёт выявления и использования сокрытых ныне резервов общества. Потенциал ухода от кризисов за счёт моментального само настраивания социума.

Процесс на практике уже запущен одновременно в нескольких странах.

Сиюминутная ситуация

Нас в 80-90е предала своя же продажная элита. Они думали, что их примут как равноправных членов Западного мира. Наивные были ребята. Да и мы вместе с ними.

Так погибали многие цивилизации в нашем мироздании. Нас предали (продали) наши же вожди. И мы проиграли сражение. Победитель установил оккупационное управление, машину, которая варит социум (социальный организм, страну) как лягушку на медленном огне до состояния гумуса для других. В состав этой машины входит всё управление страны. Без исключения.

Они ведут войну насмерть. За господство меньшинства и власть самих себя избравших. За наживу путём обмана большинства. Это Библейский проект, основанный на «тайных знаниях». Тех, кто понял обман, покупают. Не согласен - убивают. Народ не может противостоять, поскольку его политическое представительство разрушено.

Мы, медленно отступая, сдаём позиции. С болью вдруг замечаем, как очередной из нас (не обязательно старик) отбился от стаи, и его бездушная машина переработала по заданной программе. Мы всё понимаем, но делаем вид, что это не про нас. Мы ведь впереди, а машина далеко сзади перерабатывает отставших. При этом прекрасно отдаём себе отчёт, что этой участи не избежать никому из нас. Социум и страна, да и все мы (как части социального организма) долго и мучительно умираем. Молодёж они уже частично превратили в податливых рабов. Это процесс, рассчитанный победителем на десятилетия. Всё идёт по плану.

Есть только один шанс выйти из под оккупационной, колониальной зависимости. Его показал Ганди. По этому пути прошли Индия, Китай, СССР и страны поменьше.

Но для этого нужно желание и структура. Понимая, что мы в состоянии поражения и что битва проиграна, мы должны осознать, что мы то пока ещё живы. И в состоянии всё изменить.

Нам просто надо перестроить свои ряды. Вышвырнуть приспешников оккупационного управления и проводников смерти снизу. Это элементарно. Как это делается на практике нам показал Ганди. Вся верхняя часть пирамиды Власти без поддержки снизу просто рассыпается и уступает место истинным (не оккупационным) Лидерам.

Попытку такого перестроения мы видим на сайте УЭлит (uelit.com). Где в качестве идеологии проповедуется «Сотовая концепция самоуправления социумом».

Нам в помощь

Возник интернет. "Тайные знания" уже не стали тайными. И Библейский проект рухнул. Остались развалины. Вакуум. Если мы успеем, взамен должно появиться самоуправление социума, диктатура общества во Власти, мирное решение СоцПроблем. Тихая смена власти без революций и потрясений.

И процесс идёт. Медленней, чем хотелось бы. Но это социальная среда. Здесь всё так. Библейский проект (ACOTA) медленно рассыпается как карточный домик. Факты видим каждый день. Как разрозненные и не связанные друг с другом события. Каждый, кто не в курсе, живёт иллюзией. Не связывая их в единую цепь и не складывая в логическое построение. Не в состоянии оценивать событий и, тем более, влиять на них. Фоб себе, обществу, планете.

Просто не было идеологического обоснования. Целостного видения этого процесса. «Сотовая концепция управления социумом» всё расставила на свои места. Концепция — это Учение. Идеология самоуправления социума. Алгоритм информационного сотового общества и его искусственного интеллекта. Руководство построения самого сотового общества на базе постоянного решения СоцПроблем. Руководство ненасильственной смены Власти. Практическое пособие построения Диктатуры общества во Власти.

Практическое построение Сотового Гражданского общества является неотъемлемой частью концепции. Одно из проявлений этого строительства здесь - uelit.com.

СОТА и Третья Орда.

Мы видим реальное пришествие информационного сотового общества. Отсюда свертывание рыночного либерализма, отказ Власти от опоры на конституцию. Ненужность масонства для управления населением.

Математический алгоритм сотового общества, усиливающийся день ото дня новыми наработками искусственного интеллекта, меняет всё. Рушатся каноны «диктатуры закона» буржуазной демократии. Вместо скрытых рычагов контроля масонов приходят информационные технологии. Начиная диктовать образованием, наукой, средствами массовой информации. Обеспечивая даже признание в сфере литературы и искусства.

Мы всё больше замечем алгоритм сотового общества и его искусственного интеллекта. Включая цифровизацию процессов управления, использующую и чипы, и людей в качестве чипов, во всех системах и процессах взаимосвязей. Здесь мы уже явственно можем рассмотреть грядущее.

Идёт настройка и калибровка подсистем искусственного интеллекта.

Новый Мировой Порядок (Новое Мироустройство) наступающего сотового информационного общества обойдется и без конституций, и без масонов во всех странах.

Резкий поворот в сторону сотового общества и его искусственного интеллекта, резкое переустройство, включая трансформацию всей Власти проведением запланировано скорее всего на 2021 год. И к этому надо быть готовым.

Если отбросить в сторону потуги ACOTЫ и Библейского проекта вписаться в течение (а они явно не вписываются), то получается СОТА, Третья Орда.

В алгоритм сотового общества СОТЫ и его искусственного интеллекта вписана Этика. То, что можно и что нельзя. Здесь мы можем опираться на историю. Пример успешного общежития

людей без различения крови, традиций и вероисповедания дает Великая Орда Чингисхана, построенная не как политический союз, а как семья народов.

Семья живет в этике, а не в уложениях писанного права.

Единое континентальное Государство Чингисхана от моря до моря держалось не на законе (как в Риме), а на этике. На фундаменте пяти государственных устоев:

- духовное выше материального;
- общее выше частного;
- справедливость выше закона;
- служение выше владения;
- власть выше собственности.

И всего 64 пункта Великой Ясы. Принципы порядка. И этого было достаточно. За нарушение Ясы человеком в те темные века полагалась смерть, а за коллективную измену Орде — карательная зачистка.

Вторая Орда в форме Социалистического лагеря Сталина держалась также не на законе, а на этике. На солидарности трудящихся. Управлялась теми же ордынскими методами — карательными операциями чисток «партии измены». Конституция была лишь декорацией, скрывающей НКВД.

Математический и информационный Алгоритм построения сотового общества, включая в последствии и его искусственный интеллект, открывает путь к построению СОТЫ и Третьей Орде.

СОТА, как система построения социума, - это не атеистическая республика (со свободой совести), не монархия (абсолютная или конституционная) и не теократия (типа Ирана или Израиля). Это повторившаяся в цикле семья народов. Семья не западных цивилизаций, а наследников Великой Орды Чингисхана и Социалистического лагеря Сталина.

И это будет не Третий Рим удерживающих старое, но Третья Орда одержимых новым. Она под нажимом обстоятельств непреодолимой силы кризиса образуется естественным ходом вещей в рамках ШОС. С «возвращением на круги своя» к скрепам этики пять устоев.

Если в Первой Орде доиндустриального Единого государства Чингисхана исполнение принципов порядка Великой Ясы обеспечивал страх неотвратимости наказания смертью.

Если во Второй Орде Социалистического лагеря Сталина порядок обеспечивали карательные органы чистки «врагов народа».

То в алгоритм сотового общества и его искусственного интеллекта, где порядок задает само общество, вопрос принуждения людей к тому, что должно и можно, способны обеспечить цифровая система социального доверия, система построения иерархии социума и всех его бесчисленных составляющих сот, система построения Власти и Властных группировок общества доминирующих во всех фрагментах Власти. Иными словами - COTA.

В СОТА гражданин онлайн идентифицируется в полноте социальных, психологических и биологических свойств личности. Показывается в каскаде рейтингов всех сот, групп и коллективов. Выявляется в иерархии социума, как в интегральной системе управления.

Это позволяет объективно распределять обязанности в соответствии с данными личности. Создавать Властные группировки общества и обеспечивать «Диктатуру общества во Власти».

Это позволяет за счёт самоуправления социума онлайн перестраивать структуру общества. В трудные времена осуществлять моментальные вынужденные переустройства социума и Власти в автоматическом режиме. А в результате уклонятся от стагнаций и кризисов. Забыть о коррупции.

Это делает СОТУ на порядок более эффективной, чем западный либерализм «прав человека».

В СОТА деньги, владение активами и принадлежность к элитному клану теряют накопительный смысл. Роль социального статуса, обеспечивавшего закрепление и наследование привилегий, исчезает. Принадлежность к элите (в течении жизни человека) может в режиме онлайн пересматривается неоднократно. В результате общество трансформируется в этическую систему с абсолютным приоритетом коллективизма.

Система привилегий, индивидуализма и наследования элит вытесняется компьютерной оценкой «личной годности» индивида и полезности коллектива. Причём в процесс невозможно вмешаться. Ни приказом, ни взяткой.

Социальный кредит и Русский мир

Каждый в отдельности, входя в этот мир, беспомощен. Без посторонней помощи погибнет гарантированно. Только за счёт внешней поддержки мы выживаем, крепнем и становимся на ноги. Каждый, уходящий из этого мира, тоже беспомощен. Только чужими усилиями мы можем опрятно его покинуть.

Входя в этот мир, живя в нём и уходя из него, каждый получает некий кредит. Некий ресурс добра, заботы, помощи. Каждый, в течении жизни, пользуется уже сложившимися в социуме коммуникациями, языком, культурой, моралью. Каждый получает этот кредит от социума. Как из общей копилки. Приходит время и каждый возвращает этот кредит. Вкладывает свою долю в эту копилку.

Так устроен мир снизу, в своей основе. Тот, кто получил больше — больше в социум и возвращает. Это те, кто получил божью искру таланта, хорошее здоровье, массу дар ований, лучшее образование. У кого сложилась жизнь. Они вкладывают не считаясь. Справедливо считая, что с собой в иной мир не унесёшь.

Социальный кредит СОТЫ сопровождается доверием и взаимностью. Все возвращают. Кто больше, кто меньше. Может случится, что не этот конкретный человек ответит добром (погибнет и не успеет), а другой. Каждого входящего в мир, люди воспринимают, как добропорядочного человека. Каждому верят, что он вернёт полученный кредит. Даже если кто-то и уходит раньше. Но в сумме добро всегда возвращается. Иначе бы мир рухнул.

Это и есть главное правило жизни СОТЫ. Люди - создания социальные. Поэтому Социальный кредит вселенский и всеохватывающий. Он неизменно действует снизу Социума. Это главное условие выживания, условие сохранения самой жизни.

Возвратный и постоянно возвращаемый социальный кредит. Это и есть СОТА или Русский мир. Это основа для построения Третей Орды.

Доверие и Нелюди

Человек, не в полной мере возвращающий социальный кредит, злоупотребляющий добротой социума, наживающийся на обмане большинства — Нелюдь. И живёт он так пока он не распознан. Как только его сущность выходит на всеобщее обозрение — он становится Изгоем. Человеком, с которым все просто разорвут отношения. Который более не допущен к социальному кредиту. Но, главное, с ним просто не будут иметь дело. А это конец всему.

Каждый входит в этот мир и начинает с чистого листа. Ангелочек. Все вокруг воспринимают его будущее, как будущее человека добропорядочного. Как человека, впоследствии, зарабатывающего на свою жизнь честным трудом, полезным для других. То есть, люди заведомо видят только положительные качества человека. Часто доверяют очень многое. И деньги, и имущество. Часто свою жизнь или жизнь своих детей.

Заранее, заведомо никто не назовёт другого ни шулером, ни обманщиком. Тем более изгоем.

Нелюди пользуются этим и ведут свои дела скрытно. Для того, чтобы выявить Нелюдя, показать его скрытую сущность, требуется работа. Но, выявив, нельзя допускать никакой поблажки. В воспитательных целях. Чтобы неповадно было другим. Добро должно быть с кулаками. Иначе мы получим то, что имеем сегодня, когда ими захвачен весь мир. В том числе, и мы с вами.

Нелюди и социальный кредит

Всё сказанное о СОТЕ относится к понятию Люди. В противовес миру Людей существует мир Нелюдей. Это те, кто получил, но не отдаёт социальный кредит социуму. Кто пытается урвать больше себе. Это те, кто использует своё положение в своих корыстных целях. Кто захватывает и утаивает от социума. "Крыса". Кто передаёт нечто, заведомо принадлежащее социуму (Власть, ресурсы, воздух, воду, недра, землю), избранным. Узкому кругу лиц. Детям, ближним, касте, сообществу.

Нелюди считают правильным, путём обмана большинства, не отдавать социальный кредит. Злоупотреблять социальным кредитом. Оправдывая это тем, что контроля нет.

Эти уроды человечества стремятся безвозвратно перенаправить социальный кредит в свой и только в свой карман. Не заботясь об остальном социуме. Это суть англо-саксонской прагматичности.

Сейчас сообщество Нелюдей (АнтиСОТА, АСОТА) правит миром. За счёт ссудного процента, лженауки и лже истории. За счёт оболванивания большинства религией и лже идеологиями.

Непримиримость

Нелюди - это яростные враги СОТЫ и "Русского мира". Как заявил в эфире CNN профессор Уолтер Рассел Мид (дата выхода в эфир 02 апреля 2018 года): «Проблема не в том, что они коммунисты, а мы капиталисты. Проблема в том, что они русские. Это «Русский мир», где напрочь отвергается зарабатывание на обмане большинства. Это их сила и их слабость. У нас же это краеугольный камень. Наша сущность — поработить ближнего.

Мы никогда не откажемся от этой агрессии. Проблемы в отношениях между Россией и США имеют этот структурный, неизбежный, необратимый характер...

Эти проблемы невозможно исправить или перевести в рамки мирного сосуществования и мирного противостояния»

Внутренний конфликт цивилизации

Сегодняшнее состояние мировой цивилизации и мирового социума характерно парадоксальным противоречием. Абсолютное большинство населения планеты придерживается

принципов СОТЫ, а вся верхняя часть пирамиды Власти проповедует принципы АСОТЫ. В этом состоит конфликт, двойственность, дуализм нашей цивилизации. Конфликт заключается в наличии двух непримиримых лагерей в рамках одного социума. Слабость СОТЫ в раздробленности. В том, что люди из лагеря СОТЫ лишены информации об этом конфликте и долгое время он вообще не имел своей структуры.

Непримиримость лагерей более явственно видна, когда мы рассматриваем отношения стран, которые придерживаются диаметрально противоположных точек зрения. Например, США и Россию. Хотя внутри каждой из них и происходят схожие процессы противостояния Укладов СОТЫ и АСОТЫ, но преобладание одного из Укладов налицо. Именно поэтому мы слышим всё более враждебные выпады, подобные приведённой выше цитаты. Именно поэтому эти два лагеря не могут договориться в принципе.

Конфликт находится в постоянной динамике. И впечатляет тем, что ни СОТА, ни АСОТА не в состоянии победить друг друга. Это две части одного целого.

Рассмотрим поближе каждый Уклад, лагерь.

Первый лагерь - СОТА

СОТА – основа жизни. Это труженики и творцы.

СОТА ставит интересы общества выше индивидуальных или корпоративных интересов. СОТА полностью отрицает наживу на обмане большинства.

Ценности СОТЫ: здравый смысл, выживание, справедливость, честность, совесть, правда, свобода и равные права каждого. Главный постулат СОТЫ - работай и зарабатывай на жизнь. Это подавляющее большинство людей планеты Земля.

СОТА продуцирует порядок, построенный на желании каждого жертвовать чем-то ради мира, порядка, спокойствия, выживания. Только порядок обеспечивает повышение благосостояния. Это является базой, основой цивилизации.

На низшем уровне пирамиды Власти (семья, социальная отрасль, бригада, община ит.п.) все эти ценности и правила СОТЫ признаются, соблюдаются и действуют. Во всех взаимоотношениях между людьми на этом уровне эти отношения доминируют.

Существует масса стран, типа России, где принципы Уклада СОТЫ прорываются сквозь все Властные нагромождения и становятся главенствующими во внешней политике.

Второй лагерь - АСОТА

АСОТА открыто проповедует наживу на обмане большинства и власть самих себя избравших. Где интересы индивидуума (свои личные интересы или интересы корпорации, узкой группы) ставятся выше интересов большинства людей.

При этом:

- · Прагматизм (нажива любой ценой) ставится превыше мира, общего блага, порядка, стабильности, уравновешенности.
- Правда подменяется пропагандой, ложью и дезинформацией. Для большинства человечества правда в СМИ недоступна. Она скрыта во всех подконтрольных АСОТЕ (а подконтрольны почти все) источниках информации.
 - Справедливость и правда подменяется правом.

- · Свобода и равные права для каждого трактуются только в пользу очень узкой группы лиц "избранных", избравших самих себя.
- · Демократия (с равным голосом неуча и профессора) подменяет общинный квалифицированный принцип принятия решений.
- · Либерализм подменил Волю (доступно всё, что не мешает другим). В своих интересах, можешь открыто попирать интересы большинства.
- Проводится мощнейшее наступление на институты СОТУ, в том числе, на институт семьи, общины, социальной отрасли, нации, страны, государства.

ACOTA по своей сути является АнтиСОТОЙ. Попрание интересов большинства в своих интересах и есть её внутреннее содержание. Именно оно создаёт внутренний конфликт нашей цивилизации.

Масштабы конфликта

Конфликт драматичный. В нём задействовано всё население Земли.

СОТА - это часто неосознанное миропонимание абсолютного большинства населения. Это весь низ, основа Социума. Нижняя часть пирамиды Власти (семья, социальная отрасль, бригада, община и т.п.) заведомо принадлежит СОТЕ. Это диктуется на генном уровне, жизненной необходимостью и здравым смыслом.

Более того. Там, где СОТА хоть частично структурирована и имеет элементарные структуры, она вытесняет АСОТУ даже на среднем уровне пирамиды Власти. Это мы видими в России, и в старой Европе.

АСОТА же расположилась на верхних этажах пирамиды Власти, занимает почти все главенствующие позиции крупного бизнеса. Значительная средняя часть пирамиды Власти тоже часто оккупирована Властными группировками АСОТЫ.

Кроме Власти, структурами ACOTЫ являются все ТНК, оседланы все финансовые структуры. Оккупированы все структуры Имитации Гражданского общества, включая ЛжеСОТЫ и ЛжеЛидеров.

В 1812-15 году последние зачатки СОТЫ на государственном уровне на планете были задушены. На планете, во всех верхних этажах Власти, воцарилась АСОТА.

АСОТА по своей сути разрушитель. Создавать и строить она не может. Цель одна - нажива. Экология, в вопросах наживы, не преграда, поэтому это Конфликт грозит погубить жизнь на планете. Противостоять разрушению кроме нас самих некому. Это катастрофа для нашей планеты.

К противостоянию на верхнем уровне Власти мы не готовы и будем готовы только при наличии структуры Сотового гражданского общества. Только тогда мы сможем осознанно и целенаправленно изгонять АСОТУ со всех этажей Власти.

ACOTA

Что есть АСОТА

ACOTA - это построение социума в рамках Библейского проекта. Это нажива на обмане большинства и Власть самих себя избравших. Это полная мерзость не достойная внимания.

Однако, эта мерзость разрослась до таких масштабов, и выросла в такого монстра, который подчинил себе весь мир. Его приходится не просто анализировать. С этим монстром приходится считаться. Чтобы просто выжить на этой планете.

АСОТА. Что это за монстр?

Термин ACOTA (изначально - нажива на обмане большинства) теперь имеет несколько значений.

АСОТА - это мощнейшая структура. Состоящая из Асотов (индивидов, Нелюдей, проповедующих наживу на обмане большинства) и их организаций, Властных группировок, партий, масонств, орденов, братств, сект и пр.

ACOTA (АнтиСОТА) - это матрица и мировоззрение, которые базируются на либерализме (свободе получения наживы путём обмана большинства) и Власти самих себя избравших. Её главные постулаты: Прагматизм, «Закабаляй и удерживай в рабстве» и «Нажива в неограниченном количестве и любой ценой».

АСОТА - это целостная и системная концепция управления социумом. Она включает в себя Идеологию Асотов, ставящих свои личные и/или корпоративные интересы выше интересов общества. Включая "Библейский проект" (Библейская концепция управления социумом). А также: Толпо-элитаризм, "Тайные знания" (обеспечивающие скрытность механизма обмана большинства), ссудный процент. Религиозное закабаление (типа "раб божий", паства и пастырь) и подавление дохристианского православия.

ACOTA - определённый этап в развитии человечества имеющий своё начало и своё окончание. Сейчас ACOTA - это почти победившая модель управления социумом. Но этот этап подошёл к концу.

АСОТА, это не стратегия, а тактика. Потому как противоестественна. Нельзя проповедовать в открытую постоянный обман большинства. Ведь нельзя всем жить только обманом. Кому-то и хлеб растить надо. АСОТА просто раковая опухоль, технология обмана большинства. Ибо Цель - не кардинальное изменение мира под Идею обмана. Цель Асотов проще. Урвать. Вот сейчас урвать кусок. Можно даже пожертвовать ближним ради того, чтобы урвать. Вот именно сегодня урвать и остаться на плаву. Во Власти и у ресурсов. Урвать любой ценой для общества. Ведь восстанавливать разрушенное не Асоту, а обществу.

АСОТА - это только тактика, постоянно ставящая своей целью наживу. Стратегическая цель правда тоже существует. Она проста и низменна - распространить влияние этой группы на весь мир. Глобально. И править вечно. А что мешает то? СОТА и генетическая память человечества? Так это не в счёт, пока люди разрозненны.

АСОТА - это образ жизни Асотов. Построенный на Тайных знаниях. Многовековая система тайных, латентных обществ и объединений, масонства, орденов, братств, сект. Почти всегда, чтобы приукрасить мерзость и прикрыть свои дела завесой тайны, секрета, интриги с примесью мистики, каждая секта снабжена своей древней историей, мифом, девизом, гербом, идеологической базой, вероучением, символом веры, ритуалом, лидером, смотрящими, инициацией («посвящение; совершение таинства») и так далее. Каждая секта - пирамида. И входит в пирамиду.

АСОТА - это общество избравших самих себя. Оно справедливо лишь для своих. Для очень небольшой группы посвящённых в тайные знания обмана большинства (властителей) и их челяди. Для остальных, тех кто живёт вне АСОТЫ, социальных лифтов в нашем мире уже нет. Остальные просто вынуждены придерживаться навязанного "здравомыслия". И покорности. Это критерии отбора новых, потенциальных Асотов. Именно так Асоты отбирают и воспитывают свою челядь. Создавая для них все больше и больше стимулов.

АСОТА - это потребительское мышление. Заставить купить, даже если это тебе и не нужно! Главная цель - это Нажива. Причём нажива любой ценой. Игнорируя интересы человека, человечества, экологии, большинства, общины, общества. Нажива - это краеугольный камень АСОТЫ. Это воспитание и возвышение низменных инстинктов, корысти, властолюбия.

АСОТА — это структура, которой не нужно даже свое государство. Государство обязано заботиться о собственном населении. Для Асотов население — только объект для манипуляций народным сознанием и опыты с психологией масс. Для них население - ресурс человеческого быдла для использования в своих планах. Для них мир - это только элита — немногочисленные небожители и стада люмпенизированного быдла. Средний класс, техническая и научная интеллигенция, квалифицированный рабочий класс практически исчезнут. Путём манипуляций их тоже превратят в быдло. Они Асотам не нужны и явно в тягость, ибо много думают и много о себе мнят.

АСОТА – это гражданская война

Главный антагонизм мира между СОТОЙ и АСОТОЙ, трудящимися и паразитами. Трудящиеся классы — это все, кто создаёт добавленную стоимость, то есть приносит в бюджет больше, чем оттуда получает. Они в меньшинстве. Большинство же составляют паразиты — те, кто из бюджета получают больше, чем туда приносят. Это и есть основа АСОТЫ, их электорат.

Впрочем, не все иждивенцы являются паразитами, многие из них разделяют интересы трудящихся, за счёт которых живут. Но большинство иждивенцев Асоты настраивают на то, чтобы не только жить за счёт трудящихся-налогоплательщиков, но и помыкать ими, как старуха золотой рыбкой. Они-то и являются истинными паразитами.

Общество, в котором власти избираются голосованием трудящихся, называются Сотовым. Общества, где власть избирается трудящимися наравне с паразитами (а последние сейчас в мире численно преобладают), называется охлократией.

Любая страна становится охлократией, когда число паразитов в составе электората превысило число трудящихся. С этого момента начинается её движение к закату, движением к краху. Крах этот происходит в форме холодной (а то и горячей) социальной революции и гражданской войны.

У гражданской войны возможно два исхода. Первый — победа паразитов с формированием классического социального устройства, где преобладает упадок человеческой культуры на фоне технологического прогресса в компьютерную эпоху. Трудящимися останется лишь изолироваться от киберпанка в хорошо защищаемые постиндустриальные анклавы.

Второй – формирование Сотового общества и победа трудящихся. То есть классовой диктатуры трудящихся. Реализуется она просто – законом, дающим активное избирательное право только Сотам, лицам, вносящим в бюджет больше, чем оттуда получающим.

Понятно, что такой исход сейчас довольно сложно представить людям, обработанным пропагандой, тотально управляемой паразитами — коалицией финансистов и ведомых ими иждивенцев.

Именно поэтому мировая гражданская война неизбежно окажется довольно затяжной и кровавой. Далее рассмотрим этапы развёртывания мировой гражданской войны и социальной революции. А так же мероприятия, которые планирует в этой ситуации СОТА.

АСОТА – это генетическое вырождение

АСОТА - это вырождение и биологическая деградация популяции.

Вырождение выражается в утрате инстинктов, необходимых для выживания популяции. Таких, как половой инстинкт, родительский инстинкт, инстинкт самозащиты и защиты своей популяции. В физической деградации: ожирении, демускул, снижении выносливости.

Генетически заданные инстинкты, данные нам для выживания нужно постоянно поддерживать. Вынуждать человека к коррекции со стороны природы. Создавать такие условия существования человеческой популяции, в которых инстинкты работают правильно и направляют деятельность организма к самосовершенствованию.

Первое, инстинкт заставляет человека запасать энергию на чёрный день в виде жиров. Рынок и реклама просто насилуют едой. Обильной и нездоровой. Ограничивает движение. Результат— население деградирует от ожирения.

Второе. В природе самки или беременны, или кормят детёнышей. При деле. Инстинкт направляет её не на борьбу за самцов, а на выбор лучшего среди них. Но сейчас беременность не наступает. Сексуально активных самок становится больше, чем их могут обработать имеющиеся сексуально активные самцы. Самцы из-за сексуальной пресыщенности становятся всё более сексуально пассивными.

Третье. Раньше рождалось много детей. Неудачные вымирали, не давая потомства. Сейчас женщина еле-еле родит одного задохлика и выхаживает его с помощью медиков. Задохлик выживет и начинает плодить таких же задохликов, передавая свои генетические пороки следующим поколениям. И уже никакая медицина не справится с последствиями.

Четвёртое. Стресс. Стресс— генетическая реакция на опасность. Дерись или беги. Бить его или бежать, чтобы впрыснутые гормоны разложились. Если не бить и не бежать— гормоны долго циркулируют в крови и вот вам инфаркты и инсульты. Более дальний результат — вымирают самые активные и агрессивные особи. Самые биологически сильные.

И таких примеров тьма тьмущая.

Тасманийских не бегающих и нелетающих птиц (некогда прилетевших на остров и достигших там полной безопасности и изобилия пищи до полной потери инстинкта и физической способности самозащиты) просто съели кошки—мигранты. Развивавшиеся в другом месте в голоде и постоянной опасности.

Человечество всегда понимало губительность неги и расслабухи. И пыталось откорректировать их идеологической надстройкой — жёсткими нормами навязанного обществом человеку поведения. Посты и требования к пище. Регламентировало сексуальную жизнь. Запрещало лечить задохликов и продуцируемые болезни, защищая потомство. Естественные роды. Жёсткий спорт, при котором, не прошедший отбор лишается права размножения.

ACOTA снимает эти ограничения. И просто заставляет популяцию тихо и сладостно скользить в пропасть к собственному самоуничтожению. Нега и расслабуха. И ни о чём не думать!

Суть дела такова, что если предоставить людей неге, то они в условиях изобилия пищи и отсутствия борьбы за существование, приведут индивид к деградации, а популяцию таких индивидов к самоуничтожению. Что и происходит с европеоидами.

И теперь они с ужасом смотрят на крадущихся к ним хищников. Которые хотят кушать, совокупляться, рожать и кормить детёнышей. В отличие от европеоидов, избавленных АСОТОЙ от этих низменных животных потребностей.

Только СОТА может справится с этой проблемой.

АСОТА - победитель и болезнь

АСОТА в экономическом плане, на определённом этапе развития человечества, была более выгодным явлением. Позволяя концентрировать капитал и часть средств направлять на развитие науки и техники. Особенно военной техники. Именно за счет превосходства в военной технике, в войне 1812-15 годов, АСОТА установила гегемонию на всей планете.

За счёт тайных помыслов и технического превосходства АСОТА за последние три века полностью разбила все попытки СОТЫ возродиться. АСОТА, как победитель, переписала всю мировую историю и Право. Трансформировала мораль и вероисповедание. Это процесс идёт и поныне.

Но теперь, когда перспективы грабить стали ослабевать, ACOTA стала пережитком. Стало очевидно, что ACOTA, и пережиток, и болезнь общества. Болезнь планеты и раковая опухоль цивилизации. Болезнь, которая в конечном итоге будет побеждена.

Лекарство от этой болезни, как и от любой другой болезни, лежит не в забивании симптомов и проявлений ударными дозами лекарств, а в лечении причин заболевания. Истоков.

Суть Лечения - Сотовое Гражданское общество, снятие покрова тайны с "Тайных знаний", изгнание АСОТЫ из общества и Власти. Подальше от ресурсов. Включая перевоспитание воспитуемых Асотов и изгнание неизлечимых из пространства Сотового Гражданского общества.

Возник у всей АСОТЫ жуткий страх перед будущим.

Аспекты АСОТЫ

АСОТУ необходимо рассматривать в следующих аспектах:

- 1. АСОТА, как Уклад, Образ жизни, который проповедует наживу обманом большинства и Власть самих себя избравших.
 - 2. АСОТА, как структура, сообщество, придерживающегося своего образа жизни и действий.
- 3. АСОТА, как идеология Асотов, зерном которой является возвышение личных и корпоративных интересов над интересами общества.
- 4. АСОТА, как Система, создающая под себя атомизированное общество, где каждый сам за себя. Чтобы не организовалось сообщество Сотов.
- 5. АСОТА, как рабство Асотов перед АСОТОЙ. Во всех его проявлениях. Бытовое, экономическое, религиозное и пр.
- 6. ACOTA, как "Библейский проект", толпо-элитаризм, ссудный процент, "Тайные знания" обмана большинства и пр.

Происхождение слова.

ACOTA - это Анти СОТА. Полная противоположность Укладу СОТЫ, Сотовой концепции самоуправления социума.

Созвучно слову асот. ACÓT, *ocóm, océm* м. сорная трава разных видов и даже родов: Carduus, Cirsium, Sonchus, докучающая в огородах глубиною кореньев своих; чертополох, мурат, волчец; репейник, мордвин, татарин; молочник, молочайник. Применимо к человеку, отбившемуся от своего рода.

Рассадник АСОТЫ - Аппарат

Это - Аппарат. Аппарат знает всё и, когда Властная группировка СГО слаба, решает всё. В любом фрагменте Власти есть люди, которые в своём кругу называют себя «Политическим классом» и Элитой.

Чаще всего, каждый их них не входит ни в одну из Властных группировок. Они поддерживают то Властное решение, за которое заплатят больше. Аппарат делает всё по-своему и втихомолку торгует нашими интересами. Искусно прячась за спиной начальства.

А что же руководитель или избранные слуги?

Существует два взгляда на руководителей. Один можно назвать монархическим или тоталитарным, а другой демократическим или парламентским.

При монархическом взгляде, от руководителя требуется, чтобы он во всё вникал, все знал сам и во всем сам разбирался. Пример - монарх. Никто и никогда не писал речей (проектов Решений) Сталину. Царям то же речи никто не писал. Правили сами. В том числе, всё генсеки. Какой же самодержец, если кто-то за него...

При парламентаризме настало время выскочек и самозванцев. Ни избранный Президент (вдруг осознавший "куда мы сдуру вляпались"), ни назначенные им министры, страной не руководят. И реально руководить не будут. Поскольку не обучены и не умеют. Проекты Указов и решений, как и речи им пишут помощники. Заметьте, такие все, сверху до низу, читают по бумажке.

Если слаба Властная группировка СГО, руководит Аппарат. Страной и министерствами, ведомствами и корпорациями, губерниями и районами, заводами и волостями. С верху до низу. И вширь, и вглубь. При полной диктатуре этого сообщества. С жёсткой дисциплиной по всей вертикали Власти. На всех уровнях и на всех направлениях. Это те кадровые, карьерные государственные чиновники высокого ранга, которые не избираются, а работают в своих ведомствах достаточно давно, если не всю жизнь.

Это вовсе не те, приведённые с собой Замы. Которые тоже мало в чём разбираются.

В ситуации, когда слаба Властная группировка СГО, руководит всем Аппарат.

Не Президент и не министры. Министры с президентом позируют перед телекамерами. Аппарат гораздо опытнее временщика, назначенного и избранного. И приведённой им команды.

Аппарат может вынудить и министра, и президента подписать все, или почти все, что Аппарату нужно.

Причём, без малейшего усилия, а лишь путем «преподнести информацию в нужном свете». Предположим нужно назначить Чиновника. Есть умный, мужественный, изредка вы пивающий в женских компаниях кандидат.

Если Аппарат хочет, чтобы был назначен, то сообщит, что это умный и решительный специалист, способный устанавливать с людьми и неформальные отношения.

Если Аппарат против, то сообщит, что это много мнящий о себе алкоголик с нездоровой тягой к девочкам. Всё. Будет нужное Решение.

В основе такого положения лежит слабость Властной группировки СГО. А вовсе не некомпетентность (и нежелание вникать) первых лиц (они же и поддерживают власть Аппарата ради сохранения себя). Даже когда избирались умные и компетентные. Например, Черчилль. Он не имел права решать без кабинета. Терпел, пока не знал всего, что в разработке ведомств.

Называя себя «политическим классом» Аппарат знает всё и всё делает по-своему. Пренебрегая советами и приказами сверху. Вспомним ежегодные Послания. Неподконтрольный СГО Аппарат - это истинная ЛжеЭлита. Эта ЛжеЭлита (Аппарат) рьяно исполняет и будет исполнять требования только своего сообщества или тех, кто их купил. Тех, кто больше заплатит. Например, это она, купленная США перед последней войной в Ираке, без выстрела сдала всё и всех. Это она в России, купленная в 80-90х, за копейки продала страну с потрохами.

А если в дела вмешивается Сотовое Гражданское общество? А если создаёт свою Диктатуру во Власти?

Истерика

При любом вмешательстве в дела Аппарата Сотового Гражданского общества (и его Признанных Лидеров) - истерика. И паника Аппарата. Если они не могут предъявить ничего конкретного по сути, то любого обольют помоями: «Проблема заключается в его неспособности анализировать и управлять».

Понимай - подчиниться Аппарату, встроится, делиться.

У Аппарата, у тех, кто сегодня реально правит, любой контроль со стороны общества, СГО вызывает страх. Панику. Истерику. Вызывает ужас приближение к фрагменту Власти любого Лидера. Особенно если он является продолжением Сотового Гражданского общества. Поддерживаемого структурой и организацией СГО. Ибо может начать руководить сам, опираясь на поддержку СГО. Руководить по совести и во благо.

Причина страха – разрушение кормушки. Обширной, обильной и общей кормушки для всего сообщества Аппарата.

Этот животный ужас тех, кто привык втихую, не афишируя себя и во благо себе, руководить и присваивать за спиной избранных и назначенных. Не говоря уже о народе.

Но пришло время, и пора показать их публике. Диктатура общества во Власти даёт полную возможность сделать это.

Рычаги влияния АСОТЫ

Перечислим некоторые рычаги влияния, которые создаёт и которыми пользуется АСОТА: Диктатура АСОТЫ во Власти, Государственная машина и Силовые структуры (пока Власть в руках АСОТЫ), Имитация Гражданского общества, Система ЛжеЛидеров и ЛжеСОТ, Манипуляция сознанием населения, Культивирование "Синдрома выученной беспомощности", Вдалбливание ложной, извращённой Идеологии (типа Либерализм, демократия), Собственность, Административный ресурс, СМИ и имитации общественного мнения.

АСОТА предлагает нам возможности влиять на политическую систему с помощью выборов. Это не бред, это очередной обман! Выборы проводятся в рамках конкретной политической системы и никак не могут изменить или как-то повлиять на политическую систему.

Как сын не может повлиять на детское воспитание родителей.

В выборы в рамках АСОТЫ верят только те, кто питает ещё по этому поводу некие иллюзии. Внутри Социума всегда протекает борьба сил Добра и Зла. В рассматриваемом срезе - это СОТА и АСОТА. В этом противостоянии решающую роль играют Рычаги Влияния.

Живучесть АСОТЫ

ACOTA - паразит и паразитарная система. Крах ACOTЫ не возможен по причине любого катаклизма или революции. Паразиты выживают на теле организма пока организм жив. И даже позже.

Но ACOTA гибнет при изменении правил бытия, условий жизни. Когда организм срывает покров украшательской тайны с паразитов и очищает себя от паразитов. Публично показывает своё единое общественное мнение.

В нашем случае Интернет - это гвозды в крышку гроба АСОТЫ. Что может быть хуже для АСОТЫ, когда большинство открыто договаривается о новых правилах игры. Дезавуируют и изгоняет паразитов.

Даже минимальное консолидация общества приводит к катастрофическим для ACOTЫ последствиям. Все Элиты, получавшие от старых условий обмана средства, ресурсы и авторитет в рамках COTЫ, становятся ничем.

Кто такие Асоты

Термин - Асоты

Асот - это человек избравший наживу на обмане большинства. Это человек самостоятельно отдавший сам себя в рабство АСОТЕ (Отметим отличие от понятия Сот. Сот - это человек, ставящий интересы общества выше интересов наживы).

Асот - это проповедник АСОТЫ. Человек, проповедующий наживу на обмане большинства и поддерживающий Власть избравших самих себя. Ставящий интересы индивида (свободу) выше интересов общества. Причём интересы индивида рассматриваются ими только как нажива. В отличии от Сота, ставящего интересы общества выше наживы.

В бизнесе Асоты - это те, кто не соблюдает баланс интересов общества и бизнеса. Кто ставит наживу выше интересов общества.

Двигателем любого Асота является Жажда Наживы.

Иногда их называют "Сатанисты", за их приверженность к тайным и мистическим обществам. За их образ жизни и обряды человеческих жертвоприношений. За то, что проповедуют мистицизм и сатанизм. Асот - это наверняка член всевозможных тайных союзов, братств, сообществ, которые поддерживают психику. Ведь жить в ладу со Злом не просто.

Асот живёт не по правде, далёк от идеологии СОТЫ и Соборности. Иуда - первый известный Асот, продавший за 30 сребреников Лидера своей СОТЫ.

В народе для Асота более употребляем термин - "крыса" ("скрысятничал", утаил от сообщества).

Асоты вовсе не победители

Как известно ACOTA, в верхних этажах Власти, победила уже практически на всей планете. Проявления ACOTЫ - либерализм и демократия.

Асоты, ставящие корыстные интересы выше интересов общества, живут везде. Во всех срезах общества. Живут, кто скрытно, кто, открыто проповедуя АСОТУ. Асоты - заложники и рабы матрицы. АСОТЫ. Иначе они просто не могут, потому, что им не позволят. Вход стоит рубль, а выход - жизнь.

Отсюда, психическое отклонение. Иное устройство психики. Асот - живущий и действующий по—иному, чем здравые люди. Некоторые уже настолько богаты, что им вовсе ни к чему дальше богатеть. Но остановиться не могут и им не даёт система.

Система строит и зомбирует. Система требует совершать неблаговидные поступки. Требует жёстко. Смириться с этим крайне трудно. Не даром число самоубийств среди банкиров удивляет. Вроде успешны. И вдруг такое. Они как роботы/рабы. Выйти самостоятельно из Системы практически невозможно. Уничтожат свои.

Они только внешне похожи на людей. В бурно кипящем мире от безысходности и страха Асоты комплексуют и мечутся. Посмотрите на их лица. Вы заметите проблески счастья? Но Системой толкаемы. Вынуждает идти до конца. И Асоты вынуждаемы и пойдут уже до конца.

Если СОТА не остановит. Вот этого то они и боятся пуще всего.

Асоты - заложники матрицы

Миром АСОТЫ правит матрица. И как бы одна сверхкорпорация. Построенная на одних и тех же принципах. Это более 60% всех мировых доходов. Ядро системы - всего 147 финансовых и инвестиционных институтов, контролирующих 40% глобального рынка.

Но даже они. Владельцы ли они и идеологи ли системы? Эти ТНК, клубы, Ротшильды, Рокфеллеры и прочие?

Ответ однозначен. Нет. Маховик запущен давно. Это Библейский проект поголовного рабства. Каждый участник этих ТНК и клубов - раб. Он действует в абсолютно жёстких рамках.

Проекту сотни (если не тысячи) лет. Идеология отточена. Нынешние "правители" (это для нас они правители, а по сути, только рабы системы), - это исполнители матрицы и её программы. Они изо всех сил поддерживают механизм в порядке. Сохраняют этот запущенный маховик. Из страха. Только бы не оступиться! Раздавят те, кто идут по пятам.

За незначительный намёк на необходимость сменить проект, любой из них будет стёрт в порошок. Поменять программу каждый из них не в силах. В силу корпоративной этики, гласящей: "Прибыль превыше всего". Сотрут. И Асоты всё это понимают.

А итог - самоубийства. Иногда сами, но чаще, с помощью. Никто ведь не верит в их сами убийства.

Асоты - проповедники Зла

Асот - это человек не настроенный на созидание, умышленно создающий СоцПроблемы с целью наживы. И зарабатывающий на этой наживе. Ему безразлично, как эта его деятельность скажется на остальных. Как и какими затратами впоследствии будут решать эти проблемы. Это человек, делающий лишь видимость предоставления услуг.

Асот - это человек, предоставляющий некую услугу. Но вместо услуги создающий СоцПроблему, приносящую наживу ему лично, либо его сообществу. Каждый день, согласно закону Карнеги, Асоты находят себе всё новые и новые применения. Не распознавая их (конкретно каждого) и не ведя каждодневной борьбы с ним, общество бессильно с ними бороться.

Самое извращённое состояние - Асоты, живущие от "крысятничества". Это - абсолютное Зло! Это Чиновник-крыса - самое отвратительное явление. "Крысятничество" - есть такой термин (жаргон), от "Крыса". Это когда чиновник, получающий зарплату из наших налогов, обладая информацией, и пользуясь ею, осуществляет ещё и закулисную деятельность с целью извлечения личной выгоды. Ещё хуже Чиновник, создающий социальные проблемы в процессе извлечения собственной выгоды. При исполнении своих функций. Это вообще - беспринципная "Крыса".

Асот - это Нелюдь, обосновывающий и привлекающий Закон, Государство и Власть для сохранения своих возможностей наживы.

Вызывают отвращение Асоты, зарабатывающие на сокрытии знаний. Знания они не только не распространяют, но и держат в секрете. Типа Посредник от медицины. Продают продукт-

информацию, уже публичную. Любой мог бы почерпнуть эту информацию в интернете. Но не может, только потому, что её прячут. И на этом зарабатывают.

Их Тьма. Чем больше Асотов, тем больше проблем и непонимания. Тем больше средств и ресурсов отвлекается от дела. Тем меньше (в целом) ресурсов мы вырабатываем. И, в итоге, мы все становимся беднее. Поэтому - они 3ло!

Каддафи изгнал их полностью, при Советах их было минимум.

С приходом интернета появилась возможность во многих отраслях реально обходится без посредников. Например, электронная почта, платежи, текстовые переводы, карты, маршруты. Даже частично диагностики здоровья. Всё это уже без посредников. И посредники воспринимают это с пониманием.

Цель Сотового Гражданского общества - выкинуть это излишнее звено из цепочки наших взаимоотношений. Это трудно. Но если не бороться - заполонят всё. Работать будет некому.

Идеология АСОТЫ

Основа Идеологии ACOTЫ - Клептокра́тия. Управление, контролируемое мошенниками, использующими преимущества власти для увеличения личного богатства и политического влияния.

Семь основ АСОТЫ

1 - Создавай ПРОБЛЕМЫ.

В рамках решения проблем (экономических, политических, социальных, любых) проще создавать прибыль, зарабатывать на обмане большинства, прятать свои истинные цели. В этой мутной воде больше нажива. Создавай проблемы и обострения Большого Хаоса. Организуй цветные революции. Доводи раздор да войны. Они - главный источник наживы.

Действуй скрытно, делай гадости чужими руками, прячь свои лица и прячь свою пользу (наживу).

Самая прибыльное для Асота состояние социума - война. Сам не воюй. На войне делают самые большие состояния. "Война не есть что-то страшное, это всего лишь продолжение политики иными средствами" (Карл фон Клаузевиц). Гонка вооружений и война - это гонка за прибылью. Вооружай и финансируй. Всё равно кого. Хоть Гитлера, хоть ИГИЛ (организация запрещённая на территории РФ).

2 - Прибирай ФИНАНСЫ.

"Дайте мне возможность управлять деньгами страны, и мне нет дела, кто будет устанавливать там законы" (Майкл Ротшильд). Поддерживай уродливую банковскую систему, которая не зависит даже от правительств. Она даёт неисчислимые прибыли.

3 - Переври ИНФОРМАЦИЮ.

"Факты не существуют, есть только их интерпретации" (Фридрих Ницше). Одни и те же факты по-разному интерпретируются в разных странах и люди (быдло) под воздействием СМИ начинают верить в разные небылицы. Насколько легко они поддаются информационной обработке. Эту отрасль всегда ставь на поток. Вырабатывай учения для толпы, оправдывающие низменные проявления (типа свободы - либерализма).

4 - Ограничь ОБРАЗОВАНИЕ.

"Хочешь победить противника - воспитай его детей" (восточная мудрость). Следуя этому правилу, уничтожай условий эффективного массового образования. Думающие люди не нужны в большом количестве. Необходимы только четко действующие исполнители.

Возвышай Библию, менял, культ богатства, искупление грехов де ньгами, ссудный процент.

5 - Перепиши ИСТОРИЮ.

"Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего" (Михаил Ломоносов). История переписана и переписывается постоянно. Участвуй в этом. Быдлу уже трудно разобраться, а что было на самом деле. Правду надо тщательно скрывать. Артефакты, которые не вписываются в рамки переписанной истории просто уничтожай.

6 - Разделяй ЗДРАВООХРАНЕНИЕ.

"Для славян никакой гигиены, только водка и табак" (Адольф Гитлер). Уменьшай уровень здравоохранения. Хорошую медицину, как и образование, оставь только для нас - Асотов. Сокращай численность людей на нашей планете. Тед Тернер (основатель Си-Эн-Эн): "Все население Земли нужно сократить на 95%". Принц Филипп: "Нужны вирусы-убийцы, чтобы значительно сократить их популяцию."

7 - Расширяй ПРОСТРАНСТВО АСОТЫ.

Объединяйся с целью расширения пространства ограбления большинства и удушения СОТЫ. В клубы, Властные группировки, партии, масонства, ордена, братства и пр. Действуй на всей планете Земля, не чураясь подлости и бесчеловечности.

Именно на этой основе ACOTA, как огромная крысиная стая, чудовищная раковая опухоль Цивилизации, разрослась до угрожающих размеров.

Прагматизм

При появлении любой социальной проблемы, представители АСОТЫ (Асоты) думают не о том, как решить проблему, а о том, как использовать эту ситуацию для личного обогащения. Для наживы. Эта идеология в рамках либерализма получила название прагматизм.

При решении возникшего вопроса, Асот не ищет оптимального решения. Достижения консенсуса или согласия большинства, а ищет способ получить наживу. Найти наживу и получить её путём подкупа лиц, принимающих решения. Это прагматично.

А то, что это решение может породить проблему для людей, его не интересует.

Именно так, например, начинались войны.

Развитие ACOTЫ - это нескончаемая череда подкупов. Осуществлявшихся массово и веками. Это постоянный процесс вовлечения в идеологию ACOTЫ всё большего числа лиц. Влиятельных и принимающих решения. Это постоянный процесс купли умных, понимающих и полезных им. Это постоянный процесс уничтожения несогласных.

Это постоянный процесстайного обмана народов за счёт подкупа Элиты этих народов.

Прагматизм и Либерализм

Факт Клептократии всячески пытаются скрыть за благообразной ширмой. Так появился Прагматизм (в понимании посвящённых это Жажда наживы) и "Либерализм", который и стал ширмой и официальной Идеологией АСОТЫ для быдла.

Либерализм (фр. libéralisme) — философская, политическая и экономическая теория (идеология), которая исходит из положения о том, что индивидуальные свободы являются правовым базисом общества и экономического порядка и что они выше интересов общества и сообществ.

В переводе на понятный человеческий язык: Жажда наживы индивида превыше интересов общества. Либерализм - это Жажда наживы индивида, возведённая в "базис общества". Это и есть корень зла. Идеология, принцип, когда индивидуальные интересы ставятся выше интересов цивилизации.

Либерализм – карт-бланш на все преступления во имя наживы. Это узаконенное злодейство. Нажива любой ценой. А там, где не узаконено, законы примут. Весь либерализм в этом.

Либерализм сегодня по факту является государственной идеологией большинства стран мира. Либерализм - Идеология хапка денег, обогащения любой ценой, сейчас пронизывает собой жизнь мира, любой страны, общества. Либерализм – это смещение оценок и изменение человеческих ценностей. Стирание смысла старых человеческих терминов.

Примеры:

Первый пример) Что такое успешный человек?

Человеческие ценности предполагают, что это учитель, врач и пекарь. И тот, кто защищал Родину. Изобрёл нечто полезное для человечества. Трудился и по достоинству награжден Родиной. Примером успешности был Гагарин и Королёв.

Либеральные ценности проповедуют обратное. Успешен тот, кто имеет много денег. А понимая, что честным трудом их заработать трудно (а Гейтс скорее исключение из правил) или даже почти невозможно, на первое место выходит хапок. Урвать любым путём. Грабить нищих, присвоить общее = это уже не исключение, а норма.

То есть. Есть деньги – ты успешный, нет денег – ты не успешен по-настоящему. А принимая во внимание то, что понятие «есть деньги» крайне растяжимое (для одних — это деньги, для других – мелочь), это гонка без финиша. И правил.

Пример второй) Что такое предательство?

Человеческие ценности предполагают: Предать интересы своей страны = огромный, не прощаемый грех. Предать интересы своей страны, заработать на этом миллионы и уйти от ответственности, в рамках либеральной идеологии, нормальное явление.

Пример третий) Что такое украл?

Кража в рамках человеческих ценностей неприемлема и отвратительна. Украсть миллионы и уйти от ответственности, для либерала, чуть ли не подвиг. Высший пилотаж.

Либерализм и психология

Либерализм – это смещение взглядов в выборе средств изменения мира к лучшему.

В повседневной жизни каждый сталкивался и сталкивается с социальными проблемами. Не выплатили зарплату, обманули в магазине, органы опеки забрали ребёнка, и т.д. В рамках человеческих ценностей все проблемы делятся на личные и социальные (когда зло проявляется многократно, ко всем членам группы). Личные проблемы каждый обязан решать сам. Но социальные проблемы решаются СОТОЙ.

Либерализм же (западная психология) видит корень всех, в том числе социальных, проблем в самом человеке. Мол, изменись сам и измени своё восприятие окружающей действительности и будет тебе счастье. Консультируйся у психолога. Консультации психолога дают лишь временное успокоение, но не решают проблем. Психолог борется не с причиной, а со следствиями. В итоге происходит канализирование внутренней энергии (воли) человека в направлении самоистязания.

Либерализм исключает всякую мысль об изменении внешнего пространства. Практика показывает, что посещения психологов затягивается на долгие годы. Психологические консультации на Западе стали опиумом для народа.

Производные Либерализма, как жажды наживы.

- 1. Жажда наживы породила эгоизм, жадность, жестокость и зависть. Жажда наживы источник несчастий. Она не делает людей богаче и не приносит счастья. Даже наличие постоянного богатства не даёт счастья. Это разные плоскости. Разные измерения. Не говоря уже о том, что богатство может быть сиюминутным.
- 2. Жажда наживы разрушает и разъедает как ржавчина моральные нормы и человеческое общество в целом.
 - 3. Жажда наживы приводит к многочисленным конфликтам. К конфликтам всех со всеми.
- 4. Жажда наживы приводит к печальным последствиям в принятии геополитических решений.
 - 5. Жажда наживы причина разрушения всех попыток объединения.
- 6. Жажда наживы порождает конформистов приспособленцев, людей, пассивно воспринимающих существующий порядок вещей. Ради сохранения работы (т.е. ради денег), человек терпит унижения, перестаёт ценить личное время.

Психология

- продукт АСОТЫ.

Не случайно психология как наука появилась на Западе. Какова связь? Из мировой истории Жажды наживы.

Капитализм появился вместе с протестантизмом около 300 лет назад и стал представлять собой аномальное общество, противоестественное человеческой, т.е. духовной сущности человека.

Протестантизм, формально закрепившись как ветвь христианства (наряду с Православием и Католицизмом), в сущности, стал учением, в котором стремление к богатству объявлялось богоугодным делом.

В западном человеке происходит как бы раздвоение личности. С одной стороны, надо быть жестоким и подавлять ближнего. С другой стороны, надо объединяться и взаимодействовать. Для строительства зданий, мостов, защиты семьи и детей, для участия в военных действиях, где требуется проявление именно человеческих качеств – дружбы, взаимовыручки, самопожертвования.

В итоге такое «балансирование» приводит многих к психическим расстройствам и требуется помощь или, как минимум, совет. Спрос, по законам рынка, рождает предложение.

И вот Вам нате-с. Психология.

Конкуренция

Жажда наживы породила конкуренцию. Конкуренция, в отличие от соревнования (явления положительного), жёсткая борьба и «участь побеждённого печальна». Конкуренция — это драка насмерть за то, что необходимо, но чего (например, спрос) на всех не хватает.

Конкуренция - это не двигатель всего прогрессивного и эффективного. Ибо смещены цели. И методы.

Свободное творчество и соревнование более продуктивны. Ибо имеют высокие цели.

По факту плюсы конкуренции носят частный характер. В реальной жизни один конкурент всегда стремится не просто ослабить, а уничтожить другого конкурента. Желательно насмерть.

Следствием конкуренции является монополия. И сверхприбыли. То есть убытки (обман) большинства. Конкуренция, не являясь двигателем прогресса, является антиподом коллективизма и кооперации. А Война это, по сути, борьба за ресурсы, конкуренция на уровне государств.

Демократия

Это метод манипуляции людьми, когда голос неуча приравнивается голосу профессионала.

Попирается общинный принцип, когда голос признанного Лидера ценится выше голоса рядового члена (на количество его поддерживающих). Выше на сумму всех делегированных ему голосов.

Это метод держать стадо в стойле. Ведь если кто против — он враг «власти народа» (демократии)! «Необразованный народ — гарантия демократии» - Михаил Николаевич Задорнов.

Вспоминается знаменитый монолог Германа Грефа о том, что нельзя давать людям знания. Ведь как только человек самоидентифицируется и осознает, кто он есть на самом деле, — им невозможно будет управлять (манипулировать)...

Искусственное психическое заражение общества

Асоты создают общество, в котором грубые психиатрические симптомы, которые принадлежат настоящей психиатрии, выдаются за эталоны моды и поведения. Психиатрические поражения ведут к нарушению нравственности, а нравственные искажения обязательно повлекут за собой психические деформации.

Идёт искусственное психическое заражение, в особенности молодого поколения, и даже детей. Типа «сексуального просвещения». Такие гадости, ядовитые для нравственности человека, для его психики подаются в очень красивых "гуманистических упаковках".

Так, сейчас активно пропагандируется неряшество — грязные засаленные волосы, рваные чулки, драные джинсы, полы пальто или рубашки разной длины или застегнуты не на те пуговицы. В психиатрических больницах в истории болезни есть графа: опрятность больного. Если больной не опрятен, это показатель очень тяжелого психиатрического расстройства. Это психиатрический симптом, который сегодня проповедуют в качестве признака молодежной моды.

Возьмём героев игр (КОМП), боевиков и триллеров. Эти сверхсильные люди крушат и уничтожают все живое и неживое на своем пути. Этот эффект в психиатрии называется гипоидная шизофрения.

Излишний рационализм навязывается как прагматизм. Это тоже признак шизофрении. Обыватель часто думает, что шизофреник иррационален. Это не так. Шизофреник излишне

рационален, но при этом бесчувственен. Призыв "меньше эмоций, больше прагматизма" моден. Но это очень тяжелый симптом.

Разрушение интимного стыда с точки зрения психиатрии, навязывание разного рода извращений, популяризация сексопатологических отклонений. А сексопатология — часть психопатологии.

Но самое главное в разрушении интимного стыда то, что, рассказывая молодым людям о безопасном сексе, их подталкивают к удовлетворению сексуального интереса, принижая ценность семейно-брачных отношений, которые являются важнейшим элементом в строительстве нормальной психики. При их отсутствии неизбежны различные нарушения, весьма болезненные для психики. Это ведет, в частности, к умственной деградации всего общества.

Что АСОТА навязывает миру

Все приведённые ниже негативные порождения - это продукт ACOTЫ. Всё это неотделимо от Идеологии ACOTЫ.

Легитимность – проблема Асотов

Субъектом политики в системе АСОТЫ могут быть только Асоты - члены паразитарных групп.

Прочие миллиарды людей – пешки в их игре. Значимые посты в политике, экономике, культуре, науке, СМИ и т.д. могут занимать только те, кто абсолютно лоялен паразиту.

Прочие даже при наличии талантов в принципе не смогут себя реализовать.

Асоты сокращают пространство для жизни всех нелояльных, производящих слоёв населения, мыслителей и творцов. И это никак не сказывается на их личном благосостоянии. Ибо лохи всегда найдутся.

Терроризм

Войны сейчас начинают не правители, а Асоты. Причём не всегда даже крупной руки. Но исключительно в своих интересах.

При балансе ядерных сил сдерживания, выяснение отношений между крупными государствами с помощью вооруженных сил нежелательно. Потому, что опасно. Ибо с ударом возмездия и прибыли можно не получить. И, потом, это очень дорого.

Отсюда Терроризм. Это значительная оптимизация расходов на интервенцию в XXI веке. Новый вид войны. Без массового передвижения войск. Без крупных сражений. Без оккупации территорий. Как инструмент внешней политики.

Раньше велись затратные войны. Оккупация территории. Свои правила и режим власти. Комендатуры, пункты работы с населением и т.д. При этом оккупанты брали на себя ответственность за поддержание порядка на занятой территории, обеспечение населения хотя бы элементарными продуктами. При эпидемии - медпомощь и т.д. Связано с немалыми сопутствующими или накладными расходами.

Нынешняя война — война эконом класса. За судьбу порабощенных граждан оккупированных стран никто из агрессоров никакой ответственности не несет. Никаких накладных расходов. Да и сам агрессор находится вне зоны ответственности за свои действия.

Приняв это решение, АСОТА создала свои сети. Те - свои НКО. По сути террористические организации в зачаточном состоянии. Под легендой демократии.

А цель что войны, что терроризма, примитивна. Разгром государств — обладателей ресурсов. Уничтожение их государственности. И ничем не останавливаемый грабёж ресурсов.

Глобальный Грабеж

АСОТА, как Глобальный паразит с помощью государства присваивает активы суверенных государств. Бесконечная череда войн и инициирование «цветных революций» создаёт Хаос. Пояса хаоса. Зоны и страны хаоса. Результат — разрушение национальных государств — оптимальной формы существования народов, быстрое расширение ареала хаоса.

Управляя миром, Паразит (ACOTA) ничего не производит. Созданная паразитарными структурами система крайне неоднородно распределяет ресурсы — малые группы имеют сверхдоходы, миллионы людей лишены элементарного права на труд и средств к существованию.

Асоты и их Паразитарные структуры создают неоднородное распределение богатств не только между людьми, но и между странами. Странами «золотого миллиарда», где локализованы в основном управляющие элиты узаконен этот Паразитизм.

Для поддержания этого положения АСОТА раскручивает чудовищную гонку вооружений.

Мир фантиков и финансовых пузырей

Не так давно долг США превысил 19,5 трлн долларов. Сумма астрономическая, поэтому мало кто реально понимает, как много это денег.

Печатать ничем не обеспеченные бумажки, а покупать на них всё (от хлеба до нефти, от программ до самих людей) - это фантастическая идея Асотов. При этом, печатать столько, сколько взбрело в голову. Ничем не ограничивая себя.

При этом быть ещё и гегемоном, и мировым жандармом. Посмей только отказаться от покупки этих фантиков. Моментально на горизонте замаячат авианосцы.

Изящно.

Так надуть целый мир - это вызывает восхищение даже у Сотов.

Искусственные религии

В естественной религии — язычестве: Боги жили среди людей; Они были видимы, осязаемы — Бог солнца, Бог ветра...

Паразиту не было места в этой системе, и Асоты коллективно придумали и веками совершенствовали Бога на небе. Проект внедряли веками. Совершенствуют и внедряют и ныне. Получился Бог аналогичный тайным структурам на Земле.

И Бог, и тайная власть невидимы, но всевидящи, их волю невозможно постичь, ей следует слепо подчиняться. Рабы обязаны покоряться. И слугам Бога — священникам, и светским правителям. Поскольку власть от Бога — так записано в составленных ими "священных" книгах.

Революции, Протест, Оппозицию

Для изменения ситуации не нужны и даже вредны революции, оппозиция и любой протест. Это игры, затеянные паразитами по правилам АСОТЫ. Такие выступления не поколеблют систему АСОТЫ. Даже в ситуации упадка. И даже упрочат их положение. Паразиты живут даже на трупе.

ACOTA сама провоцирует эти процессы. Для отвлечения внимания. Для предупреждения крупных и чрезвычайно серьёзных процессов, которыми является структуризация общества в Сотовое Гражданское общество.

Так ей проще удерживать статус-кво.

Депопуляцию

АСОТА навязывает Демографическую мясорубку. Демографическая политика АСОТЫ - теория «золотого миллиарда». Сегодня. в связи с сокращением ресурсов, речь идёт уже о двухстах миллионах, которые только и может прокормить Земля.

Предполагает оставить избранных - Асотов.

На массовое уничтожение людей работают: наркоиндустрия, спаивание, еда с химическими и генно-модифицированными добавками, внедрение культа низменных физических наслаждений и разврата, секспросвет детей, агрессивная пропаганда и легитимизация однополых браков.

Биологические компании развиваются на вытравливании натуральных растений и производстве ГМ-культур, Фармацевты богатеют за счёт отравлении людей.

Всё это – инструменты депопуляции, задействованные АСОТОЙ.

Расчеловечивание и Миграцию

Почему весь мир равнодушно взирает на творящиеся на планете массовые убийства, ограничиваясь в лучшем случае вялыми, неэффективными протестами?

Равнодушие можно воспитать, для этого надо убить в человеке гуманность. Гуманность — доброта, сострадание, солидарность органически присущи нормальному человеку. Это — не проявление сентиментальности, а условие выживания рода. Следуя естественным канонам, ребёнок нуждается в поддержке взрослых, старик нуждается в поддержке детей. Так сохраняется жизнь. Так действует Социальный кредит.

Но в естественных канонах нет места паразиту - Асоту. Общество, следующее естественным канонам, паразита отторгает, паразит не может им управлять.

Значит, надо естественные каноны сломать. И Асоты их ломают.

Асоты активно используют перенаселение как источник почти дармовой рабочей силы, как инструмент «разрыхления» белого социума толпами инокультурных мигрантов, что позволяет легче подавлять недовольство. Миграция прибыльна для ТНК.

Мигранты имеют меньше прав, чем граждане, и потому безропотны. Мигранты стирают национальные традиции, создают демографический винегрет. Мигранты подавляют государствообразующий этнос принимающей страны.

Стада стандартных послушных «общечеловеков» создают цивилизацию «граждан мира» — бомжей, убивают национальное государство — смертельного врага Асотов.

Выдавливание социально мыслящих людей из страны в результате переворотов позволил Асотам глушить протест.

Конфликты

Главный метод получения наживы - нагнетание политических, экономических и социальных проблем. в этой мутной воде всегда имеется вероятность большой наживы на обмане большинства.

История АСОТЫ — непрерывная цепь войн. Войны и конфликты разжигают только лица, заинтересованные в личной прибыли. Это - Асоты. Ставящие свои интересы выше интересов людей, СОТЫ и общества. Им на кровь наплевать. Погибают не они. Это хозяева, например, денег, капитала. Или хозяева бизнеса, часто даже не мирового. Действующие исключительно в своих, шкурных, интересах.

Это они создают Культ оружия. Оружие — главное «достижение» цивилизации АСОТЫ. Расходы стран мира на военные цели растут день ото дня. Научные и военные ведомства процветают на госзаказах оружия.

Убийство — прибыльный бизнес. Асоты, развязывая войны, сами в боевых действиях не участвуют. Они наживаются на поставках оружия, вспомогательных товаров, продовольствия.

Коррупцию

Именно Либерализм и Жажда наживы породила нынешний уровень коррупции. Несравнимый с соц. уровнем. Здесь под термином Коррупция мы понимаем использование служебного положения в целях личного обогащения. Она проистекает не столько из-за несовершенства законов, сколько из-за жажды наживы чиновников, из принадлежности их к касте Асотов.

Коррупция - это система, пирамида ACOTЫ. Получающий внизу "отстёгивает" наверх. На всех уровнях. До самого верха.

Отсюда тщетность усилий по смене «плохих» людей на «хороших». Среди Асотов найти кого-то лучше невозможно. Это заложено в систему, в суть АСОТЫ. В пирамиду их взаимоотношений. Если ты не коррупционер - ты не Асот. И тебя выкинут из системы. Или просто уничтожат.

Менять управляющих людей надо. Хороших на ещё лучших. В системе АСОТЫ это в принципе невозможно. А менять плохих на менее плохих - это просто терять время. Менять надо жизненные ценности и ориентиры.

Надо менять систему и возродить СОТУ.

Опасность для планеты

Как только ACOTA стала глобальной, ситуация стала угрожать жизни на Земле. СОТА потеряла возможность регенерировать порядок и восстанавливать разрушения, наносимые АСОТОЙ.

Все научные и религиозные доктрины, все политические и экономические системы, порождённые АСОТОЙ, не направлены на созидание. Они и не думали обеспечить разумную

жизнь на планете, согласие и мирное сосуществование людей друг с другом. На раздоре и конфликтах нажива больше.

АСОТА, рядясь под СОТУ, провозглашает равные права и свободы. Как бы для всех. Однако это чистейший обман. Лозунг. Он просто ими декларируется. Масса нанятых людей и созданных ими механизмов втихаря оттесняют большинство от ресурсов и рычагов влияния.

Принцип ACOTЫ - «после нас хоть потоп». Это свойство тех, кто не хочет обременять себя обязанностями Общества. Взгляните на "всемирное потепление", "озоновые дыры" и "Эболу". Это, часто, ширма и провокация. Это только программы Наживы. Асоты свои интересы ставят выше интересов не только той или иной конкретной социальной отрасли, СОТЫ, но и всего человечества. Нажива для них важнее даже жизни на планете Земля в целом.

Ничем не ограниченные свободы рвачей в принципе стали опасны для самой жизни на планете. Они разрушительны для цивилизации.

Методы АСОТЫ

(Продолжение Идеологии АСОТЫ)

Паразитизм процветает за счёт простых манипуляций. Всё крайне примитивно.

Каждодневные: Подкуп Элит, Тайна сделок, ЛжеСОТЫ и ЛжеЛидеры, Обман большинства человечества. Имплантация ценностей АСОТЫ (жажды наживы) в голову каждого человека.

Стратегические: создание Хаоса, шантаж населения, терроризм, манипуляции, спекуляции, разжигание внутренних конфликтов, создание конфликтных групп, вербовка из местного населения или среди мигрантов.

Законодательное закрепление своего, полученного обманом, привилегированного положения.

Раскроем некоторые. Покажем, как Асоты перестраиваю мир под себя. Раскроем частично Основу Идеологии АСОТЫ.

Искусственные политические доктрины

Для тех, кто привык верить и разучился анализировать. Их легко увести под ложные лозунги. В числе последних - религии, либерализм и демократия.

Цель то проста — присвоение активов. Народ с искалеченным сознанием — лёгкая добыча. Что нам предлагают? "Молиться кротко за врагов!". Ведь все, кто молится за врагов - уже рабы.

Рабы. Вместо того, чтобы спокойно, в рабочем порядке, действовать и побеждать.

Запрет мыслить

Главный запрет ACOTЫ - запрет умствовать, т.е. мыслить. Асоты всегда стремились сделать это Законом. И делали Законом.

Законом, где незаконны любые покушения на "Тайные знания", обеспечивающие преимущества Асотов над большинством населения планеты. Обеспечивающие закабаление большинства и удержание большинства в рабстве. Любое покушение на ссудный процент и монополию властвовать.

Именно отсюда: Грешно, ибо «блаженны нищие духом». Раб Божий. И прочее.

Истинными адептами АСОТЫ и религии («верующими») провозглашались только те, кто склонен принимать всё на веру, без осмысления. Мыслители же (вскрывающие негатив "тайных знаний") нарекались еретикам и подвергались всяческим гонениям — как религиозным, так и светским.

Неадекватные Властные решения

И не надо уповать на то, что это случайная ошибка. Надо просто понимать, что кто-то конкретный получил от этого реальный выигрыш. Экономический или политический, не важно. Выигрыш. Доход. Наживу.

В каждом фрагменте Власти сложился свой баланс сил Властных группировок. Имеющих свои интересы. Часто совсем отличающиеся от интересов общества. Каждая Властная группировка продвигает свои интересы внутри фрагмента Власти. Мы видим результаты этого продвижения. Отсюда неадекватное Властное решение. А нам оставляют гадать, как же это случилось.

Здоровое состояние Социума характеризуется Диктатурой Властной группировки Сотового Гражданского общества (СГО) во Власти. Оно не допускает Властных решений, не соответствующих интересам общества. Вектор развития (духовного, образовательного, научного, экономического) Общества и Власти совпадают. Во социуме — консенсус. Нет неразрешимых противоречий и антагонизмов.

Нет непродуктивных затрат сил Общества на внутреннюю борьбу и на борьбу со своей же Властью.

Нездоровое состояние Социума (ACOTA) характеризуется тем, что одна из Властных группировок во фрагменте Власти усилилась и узурпировала Власть. И принимает выгодные только её Властные решения. Тогда Векторы развития у Общества и во Власти не совпадают. Возникают антагонизмы и отторжения. Силы Социума тратятся на внутреннюю борьбу, а не на созидание.

Григорий писал: Посулы улучшения в будущем жизни для народа у ВСЕХ политиков и партий лживы по причине того, что они не могут обеспечить УСЛОВИЯ нормального функционирования своих публичных обещаний. Все принимаемые Правительством законы держатся не на знании законов развития общества, физиологии функционирования человеческого организма, а на страхе.

В наши дни работа чиновников государственного аппарата почти полностью оторвана от сознания широких народных масс. При такой системе управления страной подавляющая часть её граждан не имеет достоверных, правдивых и независимых сведений о повседневных, ежечасных, ежеминутных действиях власти и чиновников госаппарата.

В настоящее время для населения доступны лишь весьма отрывочные сведения о работе органов власти и госаппарата, которые вращаясь в постоянной мыслительной деятельности каждого рядового гражданина, обрастают домысливанием, в результате чего в обществе создаётся неверное и искажённое понимание роли управленческого аппарата в жизни страны. Из-за отсутствия полной и достоверной информации люди не могут понять внешние и внутренние угрозы для страны, а возникающие результаты домысливания искажают понимание степени полезности работы всего госаппарата от Президента до секретаря, или рядового чиновника госаппарата. Особенно активно происходит искажение и домысливание впитываемой информации о работе госаппарата нашей молодёжью, особенно восприимчивой ко всему новому.

Убийства и массовые убийства

Вся эта нескончаемая череда нераскрытых убийств альтернативных изобретателей, учёных, мыслителей, историков. Всё это в порядке вещей для Асотов. Это их повседневный инструмент.

Травля здравомыслия, носителей здравого мышления. Убивать основу народа за их здравый смысл, идущий от Земли, неудобную для манипуляторов сознанием.

Убивать золотой генофонд, мозг народа. Превратить народ в тупую биомассу, из которой можно лепить всё, что угодно. Например, общество потребления.

Убивать семью и защитников семьи. Однополые браки и секспросвет в детсадах. Это массовое убийство и рождённых, и не рождённых.

Геноцид

Например, русских. Это не только войны и иные мерзости. Отрицательный баланс только от войн ушедшего столетия и реформ типа Гайдаровских - многие десятки миллионов.

Зачем и почему, объяснять думаю не надо. Русские просто носители СОТЫ.

Форматирование мозга

Зомбирование. Прежде попами церквей, проповедниками. Теперь - телевизор.

Технологии тысячелетия — нейролингвистическое программирование. Преподаватели духовных училищ признаются, что церковники веками используют технологии, которые сегодня называются информационной войной.

Человек, в сознание которого внедрена искусственная матрица, имеет неадекватное представление о мире, искажённую картину, определяемую структурой матрицы.

Сегодня олигархические СМИ — а это основа мировых медийных ресурсов. Заняты исключительно созданием и трансляцией в массы таких ложных мифов о мировых событиях, которые выгодны паразитам, Асотам.

Ежедневно подкрепляя ценности раба, Раба оставляют рабом. При этом. Смена рабовладельца или замена Бога (возвели деньги на место Бога). Не важно. Новый бог, как и прежний — бог-убийца. И ведёт за собой убийц: оккупантов из ресурсодобывающих компаний, мародёров-олигархов, торговцев органами, нарко- и порнодельцов....

Рабство

Менеджер - раб

Сегодняшний преуспевающий менеджер — раб общества потребления. Он готов убивать своё здоровье за деньги. Он — символ его рабского служения ТНК. Его задача заставить других рабов много работать и много покупать. Соблазнять сомнительными ценностями. Не задавая себе вопроса «зачем?»

Предательство

Этот процесс близок к коррупции, но коррупцией не ограничивается. Агенты влияния выращиваются годами. Пестуются и оплачиваются. Именно их усилиями разрушаются устои общества. Именно эти люди наносят непоправимый ущерб любой СОТЕ и Народу в целом. Вспомним Шеварднадзе, за копейки продавшего шельф страны.

Любое действие Гражданина, приносящее реальный вред Сотовому Гражданскому обществу. Любое действие, признанное таковым СГО, является Предательством. Каждый факт Предательства должен рассматриваться как отдельная и опасная Социальная проблема. В Мире появилось масса заинтересованных сторон готовых решить свои вопросы за счёт подкупа и предательства Верхов. Под Верхами здесь подразумеваются члены Правительства, чиновничество, руководство бизнеса, руководство идеологией, конфессий, Видные представители культуры и т.п.

Кто заинтересован? В первую очередь ТНК (транснациональные корпорации), враждебные государства, их идеологи, бизнес, элиты.

Бжезинский: "Это ещё вопрос, чья это Элита. Ваша или уже наша?" Это про тех, чьи деньги лежат в иностранных банках, чьи семьи живут за бугром. Уж пусть выбирают. Или ты здесь - или ты там.

ЛжеГерои

Рабский менталитет делает человека ментальным инвалидом, который не умеет думать своим умом, надеяться на себя, идти своим путём и потому ищет себе поводыря — пророка, вождя...

Да, люди учатся на примерах. Но только рабский менталитет станет делать из примера идола. Только раб станет целовать бьющую его руку и искать идолов среди своих тиранов.

Разжигание конфликтов и гибридных войн

Разница в религии, национальности, социальном статусе — благодатная почва для спекуляций, вербовки и разжигания конфликта. Именно это мы сегодня и называем гибридной войной.

За гибридной агрессией всегда приходят танки. Если не перехватить управление из ослабевших рук "избранных" – ждите гибридную, а затем вполне взаправдашнюю войну, в гости.

ACOTA не может остановиться, просто потому что ссудный процент не может нормально существовать без поглощения всё новых пространств.

Агентура

Для ведения гибридной войны, в отличие от традиционных боевых действий, наличие мощной технологически развитой армии не является приоритетом. Безусловно, армия нужна в качестве фактора давления и постоянной угрозы жертве. Но ключевые задачи выполняет разведка, диверсанты, завербованные агенты влияния и подконтрольные СМИ.

Таким образом главными ресурсами для ведения гибридной войны являются деньги, которые позволяют обеспечить продвижение нужной агрессору позиции в СМИ и среди лидеров мнений в гражданском обществе. Кроме того, за деньги и с помощью провокаций агентуры и правильной картинки в СМИ можно получить поддержку ряда политиков, которые без поддержки АСОТЫ не имели бы шансов получить серьезное представительство во власти.

Нет смысла устраивать пикет и убивать из-за угла активиста, если эту картинку не раскрутят в СМИ. Так пропаганда переходит в работу прямой агентуры и наоборот. В результате они работают на раскачивание ситуации и обострение имеющихся конфликтных ситуаций в обществе.

Их метод: "Для того чтобы поработить и колонизировать любую страну, не обязательно посылать туда войска. Достаточно просто иметь там своих людей и возможность их писать для этой страны законы. Законы будут давать нам право грабить ресурсы, блокировать и развитие этой страны, и сопротивление"

ЛжеУчение

Учения пишут чаще всего под заказ АСОТЫ. Чтобы получить наживу.

Некто уверяет, что это истинное учение. Главное, заставляет поверить в это молодёжь. Это опаснейшая СП!

ЛжеУчение, как и любая болезнь, результативно лечится только профилактикой.

Каждый факт, когда кто-то выдаёт ЛжеУчение за истинное, должен рассматриваться как отдельная и очень опасная Социальная проблема. СГО даёт Механизм решения таких проблем.

ЛжеУчение как Откровенная Ложь

Любое высказывание (блог, статья, публикация), не соответствующее действительности или признанное таковым КПОМ ГО, является Ложью.

Точно знаешь, что это Ложь, а некто уверяет, что это правда. Главное, заставляет поверить в это молодёжь. Это опаснейшая СП!

Ложь, как и любая болезнь, результативно лечится только профилактикой. Каждый факт, когда кто-то выдаёт Ложь за правду, должен рассматриваться как отдельная и очень опасная Социальная проблема. Сайт предлагает Механизм решения таких проблем. Приводим пошаговую инструкцию.

Узурпация Власти

Общество представлено во Власти (в любом фрагменте Власти) своей Властной группировкой. Где мизерно, где достойно.

Асоты представлены во Власти своими Властными группировками. Таких Властных группировок масса. Это чиновники, аппаратчики, кланы, роды, олигархи, корпорации, силовики, криминал, бизнес, финансисты.

Здоровое состояние общества характеризуется тем, когда во фрагментах Власти доминирует Властная группировка СГО. Тогда Социум — это правильно функционирующая единая система организации, связей и взаимоотношений Общества и Власти.

Дисбаланс возникает тогда, когда СГО разгромлено, и не организовано. Не может создать свою Властную группировку.

Либо тогда, когда Власть насильно (обманом) оккупирована отдельными Властными группировками, не допускающими представительства Властной группировки СГО.

Доминирование Властной группировки СГО во Власти - это важнейший позитивный показатель Социума и его Состояния.

Имитация Гражданского общества

Что есть Имитация Гражданского общества, мы рассмотрим в Книге 4. Здесь скажем только то, что это самое опасное явление, порождающее массу Социальных проблем.

Синдром выученной беспомощности

Если кто-то уверяет нас, в том числе тебя лично, в нашей беспомощности (политической и социальной), потрудитесь сразу же отметить - этот человек культивирует "Синдром выученной беспомощности". Он - враг СГО.

Для понимания сути внедрённого АСОТОЙ "Синдрома" уместен анекдот: "Говорит жулик честному: (богатый бедному, еврей русскому: Вариантов масса): "Политика и власть грязное дело. Не пачкайся. И ты ведь всё равно ничего не сможешь сделать. Я за тебя всё сделаю..."

И. Действительно Асоты убеждают. Через Церковь (смирение), Воспитание (скромность и прочее). Через СМИ, ТВ, Инет.

Следствие Синдрома: не рвутся достойные, умные и честные в руководство и во Власть. Не бьются и не дерутся за правду и справедливость. А хнычут: "Мы ничего не можем!" Вот этого, именно этого и добиваются Асоты.

Это опаснейшая болезнь. Серьёзная Социальная проблема! Поверивший уже не боец! Если таких масса, то всё общество становится беспомощным!

"Синдром выученной беспомощности", как и любая болезнь, результативно лечится только профилактикой. Сотовое Гражданское общество проповедует Принцип: "Не ной, а действуй!".

Монополия на информацию

Противоестественная конструкция нынешнего мироустройства ACOTы может функционировать исключительно в условиях тотальной лжи. Для того, чтобы вынудить людей обслуживать эту убийственную для них систему, надо изменить их сознание, представив зло благом.

Самая тщательно охраняемая монополия паразитарных структур — монополия на реальную информацию и истинное знание.

На планете осуществляется постоянная работа по изменению сознания людей. Изготовление рабов системой поставлено на конвейер.

Это не вымысел, а констатация свершившейся реальности: сознание подавляющей части человечества изменено насильственно внедрённой системой мифов, постоянно и ежечасно конструируемых АСОТОЙ и её структурами.

Наиболее сильнодействующие и потому самые опасные — базовые матрицы АСОТЫ. Они определяют главные мировоззренческие установки миллиардов людей. Эти матрицы задаются АСОТОЙ в виде религиозных и политических доктрин.

Ложь запускает обострение хаоса и поражает новые пути к наживе. Примеры. Ложь об этнических чистках в Боснии стала основой реальных бомбардировок. И смены курса страны.

Ложь о запрещённом оружии у Хусейна стала официальным поводом для разрушения Ирака и создания ИГИЛ (организация запрещённая на территории РФ).

Ложь о безвредности ГМО породила массовое употребление отравы в пищу.

Ложь о пользе ЕГЭ разрушила образование, превратила его в фабрику немыслящих дегенератов.

Ложь Эйнштейна убила "эфир Теслы" и подняла паразитов от нефти.

Лживы даже принятые властью праздники. Уж даже мы почувствовали это сами. После 90х. Настолько это была тупая и ничем не прикрытая ложь. Назвать «Днём независимости России» день развала и предательства СССР. Ну это ли не кощунство.

Правила АСОТЫ

Если ты Acot, то ACOTA требует от каждого жить по её правилам. Требует выполнения уставных положений ACOTЫ.

АСОТА добилась мирового господства потому, что используют два инструмента управления массами — ложь и сила. И требует от каждого Асота действовать так же. При этом не ограничивать себя никакими нормами. Ни юридическими или нравственными. Асоты к прочей части человечества по требованию АСОТЫ должны относится как к биомассе, которую надо эксплуатировать и обманывать.

А умных и мыслящих, ACOTA требует либо купить и превратить в Асотов, либо беспощадно убивать. Так появляется человек убивающий во имя наживы.

Рассмотрим Правила АСОТЫ. Функции, которые АСОТА возложила на Асотов.

Разделяй, стравливай и властвуй!

Из искусственных религиозных и политических доктрин ACOTЫ вытекает, что у каждого Acota есть важнейшая функция — разделять народ на враждующие группы, стравливать страны и народы.

Очень просто разжечь религиозную войну, ибо любая однобожная религия несёт в себе агрессию против иноверцев.

Именно их усилиями по всему миру общество искусственно расколото на политические партии, органически настроенные на вражду и борьбу. А Ложь об исторических событиях стала нормой. Ибо книги по истории пишут по заказу паразитарных структур.

Функция Асота - создавать поле вечной вражды, где паразит может манипулировать противоборствующими группами. Использовать их в своих целях, для прикрытия своих авантюр. Это идеальный питательный бульон для получения наживы в любом виде. Мечта любого Асота - паразита.

Разорванные в клочья народы обессиливают, лишаются возможности объединиться в борьбе с паразитом.

Разрушай солидарность

и Воспитывай эгоизм

Государства живы солидарностью.

АСОТА требует заменять её эгоизмом и постоянным соперничеством. Для этого Асоты применяют капиталистический рынок. Его Идеологию, которая основана на уничтожении. С конкурентом борются до его смерти. Не съешь ты, съедят тебя! — закон рынка, в котором нет места жалости, сочувствию, человечности. Миллионерами становятся только те, кому моральные запреты не мешают пустить по миру миллионы людей.

Созданная паразитом политическая система— «демократия» живёт не всеобщим согласием, как древнерусское Вече, а всеобщей дракой, где вражда, клевета, обман, подкуп и даже убийство соперника— норма.

Семья жива солидарностью поколений, любовью, взаимопомощью — эти понятия враждебны паразиту, ибо соединяют людей. И паразит создаёт молодёжную безнациональную масс культуру, разрывая связь поколений. И добивает семью, вводя ювенальную юстицию, отрывая детей от родителей, превращая их в ресурс для удовлетворения нужд Асот (обогащение, секс-развлечения, база для пересадки органов...).

Эгоизм — главное качество, которое паразит воспитывает в людях. Ибо Асот может управлять только конгломератом разделённых эгоистов. Атомарность. Разрыв всех социальных связей, превращение социума в кучу песка, из которого паразит-Асот лепит куличики по своему усмотрению. Куча, которая целиком зависит от его воли и в принципе не способна этой воле сопротивляться. Такое общество выстроила цивилизация АСОТА.

Воспитывай убийц

Воспитание убийц – крысиная технология.

АСОТА на Земле, в погоне за наживой, требует от АСотов превратить её в планету обесчеловеченных людей. В планету убийц. В планету Эгоистов, о забоченных только собственным благополучием и абсолютно глухих к проблемам прочих людей. От эгоизма до убийства — один шаг. Таких очень легко сделать убийцами.

Требуют создания условий, где возрастают страдания от постоянной вражды, от разрыва с близкими, с Родиной. А алкоголь, наркотики, антидепрессанты приносят паразиту только новые прибыли.

Откуда глобальные элиты (ACOTA) берут целые армии убийц? Они используют технологию «крысиных королей», которая разрушает социальную конструкцию общества, заменяя социальные связи эгоизмом. Паразит ломает нравственность, уничтожает понятие «свой», создаёт ситуацию, когда свой предаёт своего. Суть этой технологии легко описать на примере крыс.

Основа живучести крыс в социальной сплочённости. Они помогают друг другу, обмениваются информацией, предупреждают об опасности — ведут себя как единый организм, где защитный механизм лишён индивидуальной выгоды, имеет нравственную природу.

Защиту можно сломать, заставив отдельное животное совершить нравственно запретное действие. В лабораторных опытах, крупную сильную крысу морили голодом, а потом бросали к ней в клетку убитую крысу. Измученное животное переступало через нравственное табу и пожирало своего мёртвого собрата, чтобы выжить. В следующий раз в клетку бросали еле живое животное и крыса вынужденно его съедала. Далее в клетку бросали слабого молодого крысёнка, и крыса убивала и ела его. Замечательно, что на принятие решения у крысы с каждым разом уходило всё меньше времени — уровень безнравственности рос, крыса начинала относиться к своим родичам как к пище.

Если вернуть эту крысу, потерявшую нравственность, в стаю, которая не знает, что новая крыса только внешне похожа на них, и доверяет ей, вся стая становится пожираемой жертвой, а крысоед — королём, которому всегда доступна лёгкая добыча — наивные соплеменники.

Создавай мутацию бедностью

ACOTA требует от каждого Асота использовать эту технологию. Это технология и модель общества, формирующего армии крысоедов под флагом якобы здорового «прагматизма», «выживания», основанного на эгоизме.

Мощнейшее средство создания убийц – нищета.

Захватив основные финансовые и прочие ресурсы, АСОТА требует от Асотов диктовать. Или, или. Или ты играешь по правилам паразита и тебе открыта дорога к этим ресурсам (выдача их только им), или ты нищий.

Другого пути нет.

Это – основа технологии превращения людей в потерявших нравственность крыс, готовых ради выживания есть себе подобных.

100 млн на грани голода, армии безработных, бесправные мигранты — потенциальные кадры солдат, карателей, палачей, наёмных убийц. Обработка карманными СМИ, изуродованной системой образования, выжигающей мыслительные способности и гуманность, Масскультура, предлагающая скотские наслаждения как смысл жизни. И результат — в мир выходит очередной крысоед.

Внешне они похожи на людей, на самом деле – это уже мутанты. Асоты убеждают своих адептов, что выжить сможет лишь тот, кто станет людоедом.

Сегодня миром правят крысиные короли. Асоты-паразиты, строящие мир под себя.

Крысиная технология индивидуального «выживания» путём устранения нравственных табу губительна для цивилизации.

Укрепляй Налоговый поводок

ACOTЫ, чтобы легче удерживать граждан и общество в унизительном подчинённом состоянии создало массу искусственных поводков для них. Рассмотрим Налоговый поводок, как одно из проявлений этого жонглирования гражданами и обществом:

Государству не нужны наши личные выплаты в казну (налоги).

Но ACOTE нужен инструмент для управления массами, народом, Гражданами. Точнее чиновникам-Асотам. Чтобы дёргать за ниточки и управлять.

Нужен налоговый поводок. Потому, что за ним стоит Государство и его репрессивный аппарат. Ведь если создать такую систему, чтобы гражданам не платить никаких налогов и сборов (а это вполне возможно), то ниточек для управления не будет.

А не платить можно. Все наши налоги и сборы уже включены в другие наши платежи. Например, если кто-то что-либо покупает, в цену товара уже заложена куча налогов и пошлин. Оплачивая тепло, свет, воду, мы знаем, что и туда включены наши налоги.

Суть прямых налогов с Граждан - это совсем не источник наполнения бюджета. Это чрезвычайно эффективный инструмент управления электоратом. Эффективный инструмент управления населением. Даже той его части, которая сама существует за счет налогов. Именно поэтому взимают прямые налоги с врачей, учителей, чиновников, военных. Про военных вообще отдельный разговор. Брать налоги с тех, кто проливал кровь за Отечество стыдно и несправедливо.

Так вот, чиновники этот абсурд прекрасно осознают. А Государство, как организация созданное народом, - здесь не причём. Государство - это только репрессивная машина, обеспечивающая исполнение Властных решений. И он эту функцию, кстати сказать, выполняет.

Доходную часть бюджета питают вполне объективными сборами, которые не обойдешь не объедешь. Смешно. Но чиновники даже не пытается государственные расходы ставить в зависимость от наших налогов. От абсолютно непрогнозируемых доходов. Правительство предпочитает пополнять бюджет там, где уйти из-под уплаты подати трудно или невозможно.

Смотрим диаграмму:

Очень наглядно и убедительно видно, что НДФЛ, вокруг которого ломается столько копий, укладывается в 11-13%, а налог на прибыль предприятий вообще выглядит, как математическая погрешность.

Современное государство, вполне может обходиться вообще без налогов. Контро лируя только энергетику и инфраструктуру. И Сборы, «зашитые» в цену естественных монополий. Это рента за использование природных ресурсов, доходы с инфраструктуры, пограничные (таможенные) сборы и пошлины.

Их гораздо труднее обойти. И гораздо проще заплатить.

Ho!

80% всех налоговых скандалов - это 10-15% бюджета. Это доля и "священный долг граждан". Отказаться от этих прямых налогов чиновники просто боятся.

Хотя выгода от этого неоспоримая. Эффект, вводимый в других странах потрясает. Это даёт сокращение затрат на учёт и контроль. Это даёт пробуждение широких масс. Это даёт возможность налогоплательщикам бесконтрольно капитализировать свои доходы. Это мало ещё чего.

И дело тут не в недостатке средств для существования или содержания государственного аппарата.

Просто налоги уже давно превратились в инструмент управления налогоплательщиками. И чем сложнее и запутаннее система налогообложения, тем эффективнее она давит на население, заставляя его хитрить и ошибаться. А значит, делая его виноватым и более управля емым, готовым к компромиссам с властью вообще, и с конкретным чиновником - в частности.

Вывод. Эта система налогообложения даёт возможность быстро и эффективно расправляться с неугодными и нелояльными. Безналоговые империи - отнюдь не вымысел, а самая, что ни на есть реальность. Просто налоги и сборы упрятаны и не беспокоят население.

Две самые известные экономически мощные державы - Римская империя и США возникли и были построены, как полностью безналоговые. Потребности Римского бюджета покрывались природной рентой, потребности бюджета США - ввозными-вывозными пошлинами. Первый корпоративный налог в США был введен только в 1909 году.

Российская империя, тоже была бы отнесена к разряду налоговых убежищ, где существовали обширные безналоговые зоны и целые безналоговые сословия (например, военные и казачество). Освобождали от податей за заслуги перед Отечеством вообще.

Казалось бы - бери и используй готовый опыт, однако

Цель Асотов - это и есть цель прямых налогов - формирование поголовно виноватой, запуганной, а значит - управляемой массы. При этом в России Асоты обеспечивают преимущества англосаксов. Англосаксы же, кстати, это прекрасно понимают, потому и превратили свои страны в одну большую офшорную зону с нулевыми прямыми налогами для иностранцев. И прекрасно зарабатывают на государствах, душащих собственные предприятия неподъемными поборами и просто толкающие их в объятия заботливых "товарищей" с Уолл - стрит и Лондонского Сити.

Внутри этих стран, жуткие с виду налоги с разрекламированно-строгой фискальной дисциплиной при первом приближении теряют свою грозность, так как относятся все эти страсти исключительно и только к реально высокооплачиваемому населению. Потому что Британские прямые налоги преследуют отнюдь не цель наполнения бюджета, а исключительно - цель демонстрации британского фискального превосходства на внешнем рынке и предотвращения накопления капитала - на внутреннем.

Последнее – исключительно как защитный барьер, возведенный действующей элитой для затруднения попадания в её ряды плебса.

Чиновники, зная всё это ничего не меняют. А зачем менять то, что тебя полностью устраивает? Проценты от никак не прогнозируемой доли прибыли - это ведь очень удобно именно своей неопределённостью. А гора всяких налогов просто восхищает своей запутанностью.

Кто всё это может изменить? Только СОТА. Когда? В любой момент, когда СОТА реально захочет. Так просто? Именно так просто! И чем больше Сотов захочет, тем быстрее!

Просто Асоты наши ряды раскалывают. Внедряют мнение: "Мы победим только тогда, когда кормовая база нынешней элиты сузится до таких размеров..." Это полный бред. Всегда Асот отбирал. Даже у того, кто умирал от голода.

Смена кадрового состава нынешней власти, для решения этого вопроса совсем не обязательна. Особо чуткие (информированные) руководители обычно сверху инициируют те процессы, которые необходимо начать, чтобы не оказаться снизу. Именно они-то и возглавят СОТУ. Умные.

А прямые налоги, от нас, государству точно не нужны. Даже то, что собирается, не используется или используется нерационально.

Укрепляй Поводок Ювеналки

Ювеналка - один из самых действенных методов АСОТА. Методов, направленных против СОТЫ. Разрушение семьи - одно из самых проявлений АСОТЫ. Ныне существующая на западе, она активно протаскивается и в Россию.

С переменным успехом, так как в России очень крепки корни СОТЫ.

«Ювенальная юстиция» является системой. Системой ВНЕСУДЕБНЫХ МЕР. То есть системой, где всё, абсолютно всё решают чиновники. Системой направленных, в первую очередь, против семьи. Она отбирает львиную долю прав главного сообщества - Семьи!

Система, направленная, как следствие, против самых незащищённых - несовершеннолетних. То есть мы имеем дело с классическим приёмом манипуляции, когда изначальное содержание термина выхолащивается и подменяется содержанием, прямо ему противоположным.

Ключевое слово ювенальной юстиции - это ВНЕСУДЕБНАЯ СИСТЕМА.

О сущности.

Основная сущность ювенальной юстиции заключается в том, что приоритетное право родителей на воспитание своих детей подменяется приоритетным правом чиновников определять, кто, как и где будет воспитывать детей. Правом государственных, а в России — муниципальных чиновников.

Иными словами, ювенальная юстиция выступает в качестве тарана, направленного против одного из корневых столпов общества и СОТЫ. Против главного сообщества человечества - семьи. Ювенальная юстиция призвана разрушить СОТУ в самом её корне. Даже Православная Церковь против. И всегда резко выступала и выступает против такой системы.

Исконно в России родительские права были неотчуждаемыми. Государство и чиновники были как бы при этом. Способом их влияния на воспитание детей было создание систем приютов. Куда родители могли ДОБРОВОЛЬНО помещать своих детей. Не рискуя при этом утратить на них права.

В СССР родителей можно было лишить родительских прав, но только в судебном порядке, с обязательным участием прокурора. Суд назначал обязательное обследование условий воспитания и содержания детей, часто - экспертизу, которая определяла характер взаимоотношений в семье.

И только после вступления решения суда в законную силу ребенок мог быть изъят из семьи. При этом поощрялась передача детей на воспитание бабушкам или иным родственникам. Была и предварительная процедура отобрания детей для экстренных случаев, но и она ВСЕГДА требовала обязательного судебного акта.

Ювеналка предусматривает ВНЕСУДЕБНОЕ отобрание детей. Порядок такого отобрания надлежаще не регламентирован. Установлено отобрание чиновниками (органом опеки и попечительства). На основании решения других чиновников.

Причины отобрания, часто ими указываемые:

- бедность; малая жилплощадь;
- ребенку не были своевременно сделаны прививки;
- жилье в аварийном состоянии; квартира требует ремонта;
- квартира ремонтируется; наличие в доме домашних животных.

По факту сами же ювеналы и их адвокаты признают, что сначала две муниципальные тётеньки с участковым инспектором изымают ребенка, а потом составляют некий акт.

Права бабушек и других родственников, как правило, даже не рассматриваются при решении вопроса о дальнейшей судьбе детей. А родители потом должны бегать и доказывать, что они не верблюды.

Помогать детям можно только помогая их родителям. Принципы же ювенальной юстиции кардинально расходятся с нормами морали и нравственности, которые сложились в СОТЕ и в нашем обществе.

Да, есть у нас неблагополучные семьи. Это чиновники взяли на щит.

И теперь предлагают нам лечить головную боль при помощи гильотины.

Инструкция Асотов

Для нормального человека - это Мерзость. Но эту матрицу Асотов нам, любому Соту, надо знать. Недооценивать эти знания просто губительно. Именно так нас веками убивает АСОТА. Мы просто обязаны противостоять.

Это та лакмусовая бумажка, которая безошибочно показывает, кто Асот, кто конкретно враг твой и враг общества.

Надо не просто это знать досконально. Главное уверенно использовать контрар гументы в жизни.

АСОТА жёстко требует от Асотов жить по своим правилам. Тот из них, кто не выполняет их, должен горько пожалеть. Это угроза вычеркнуть его из своих списков. Угроза благополучию, здоровью и самой жизни. АСОТА требует действовать. Придерживаться отработанной веками технологии АСОТЫ. Инструкции для Асотов.

Это практическая часть Идеологии ACOTЫ. Асот раб. Раб системы, мафии, клана. Раб ACOTЫ. Это его обязанности:

Будь в стае

Будь в пирамиде мздоимцев.

Вымогай и отстёгивай. Будь в системе АСОТЫ.

Если ты на должности, где можно вымогать за решения, вымогай. Получай и делись наверх. Так ты будешь защищён. Это не коррупция, а система и пирамида АСОТЫ. Снизу доверху. Все в ней, в этой пирамиде.

Изгони из пирамиды всех, кто не согласен. Чисть ряды.

Вместе, стаей, мы управляем всем миром.

Вноси Раздор

Вноси и усиливай Раздор, воспитывай и создавай раздор. Создавай социальные проблемы, экономические, религиозные и национальные конфликты. Поддерживай их средствами массовой информации.

И ещё. Метод называется "маковое зёрнышко". Это как у Сент-Экзюпери: "Заставь их строить башню, и они почувствуют себя братьями. Но если ты хочешь, чтобы они возненавидели друг друга, брось им маковое зерно." Напомни. И вот, с новой силой всплывает внесённый, созданный и воспитанный СМИ застарелый Раздор: "большевики", "Ельцин», «Путин", "Сталин", "Жид".

Этот метод стал очень эффективным для русских. Там все встревожены нынешним положением страны. Желают добра стране и друг другу. Готовы воссоединиться и искать пути обновления для страны. А ты просто напомни.

Это фантом, который хихикает за спинами у умных, но упертых в своих взглядах, людей. Очень эффективно.

Стравливай

Каждый божий день СМИ стравливай их на этих темах.

Не спрашивай зачем. Оставляй и навязывай этот раздор! Не дай похоронить им своих мертвецов! Пусть копаются в своём дерьме до смерти. Пусть калечат и убивают друг друга.

Не дай им уйти от этих тем и начать строить будущее. Втрави в этот раздор как можно больше СМИ и сетей.

Помоги им усилить этот Раздор. Кинь свой камень в эту драку!

Помни принцип: Разделяй и властвуй!

Разрушай общность

Уничтожай всё, что поддерживает семью и общину, как источник общности.

Поддерживай: ЮЮ, Однополые браки, Гомосеков и т.д.

Поставь объединение вне закона. Создай ситуацию, при которой никто не будет продвигать интересы группы или сообщества, если это не выгодно ему лично.

Знай: Любой частный интерес убивает общность. Пользуйся этим.

Задави ростки сообществ

Создавай условия, при которых совместные действия любого сообщества будет сложно организовать и поддерживать.

Методы просты. Ведь побуждения, которые нужны для создания организаций, неэгоистичны и нематериальны. Кроме того, условием организации является высокая степень доверия ее членов друг к другу и лояльность к организации. Подорви любое доверие.

Поставь чиновника выше группы, сообщества.

Создай такие условия, когда только должностные лица должны думать об общественных делах. Не только потому что только им платят за это. Не допускай ни одного частного лица, не допускай даже их простого серьезного интереса к общественным проблемам. Создавай общественное мнение, при котором этот интерес будет не нормальным или даже недостойным. Опорочь противника. Не допускай никаких сдерживаний на поведение чиновников со стороны общества или отдельных частных лиц.

Создание такого контроля и этих сдержек должно быть делом только других чиновников.

Опорочь лидера или участника сообщества

Типа, создаёт экстремизм. рознь или опасность конституционному строю. А лучше засудите. Распни его. Привяжи опороченного к сообществу. И растиражируйте инфу.

Добейся ситуации, когда Руководители организаций потеряет интерес и не будут выкладываться. Последователи иссякнут. Люди больше не будут давать новую инфу. Или вкладываться в её продвижение.

Сходным образом, профессионалы и образованные люди не будут ощущать призвания или миссии.

В реальности, официальные должности и специальная подготовка будут рассматриваться как обязательное условие. Как оружие против других.

Создавай риски

Создавай риски для нарушителей наших правил и нашего закона. Продвигай наши идеологию, правила и законы.

Знай - наш Закон будет нарушаться, если нет риска наказания.

Люди не будут вступать в союзы, которые связаны с риском. Которые зависят от работы правоохранительной системы.

Как только будет вероятность, что закон будет применен, что есть риски наказания, а издержки слишком велики, люди откажутся от самой возможности участвовать и объединяться.

Создай Иллюзию

Создай Иллюзию, Ситуацию и Правило, что Чиновник будет брать взятки. Вне зависимости от того, берет он или не берет. Все, всё равно, будут считать, что он берет. Когда только это возможно.

Так слабый и разрозненный люд будет предпочитать наш режим. Каким бы воровским он ни был. Каждый будет поддерживать наш порядок. Порядок наведённый при помощи нашей сильной руки.

Заявление любого, что он мотивирован общественной, а не его личной выгодой, будет восприниматься как обман. Не будет связи между абстрактными политическими принципами (честность, бескорыстие и пр.) и конкретным поведением в обычной жизни.

Уничтожь Лидера

Уничтожь или опорочь Лидера. Нет лидеров - не будет и последователей. Никто не будет продвигать дело и убеждать людей (если это не в частном интересе).

Если кто-то предложит лидера, люди отвергнут его из не доверия. А Избирательный бюллетень будет использован для материального краткосрочного выигрыша.

Вдалбливай прагматизм

Улучшения в обществе будут оцениваться человеком только когда выигрывает не общество, а выигрывает он или его близкие.

Он будет голосовать против улучшений в обществе, которые не приносят пользу ему лично.

Так как он перестанет думать об обществе. Перестанет думать о его развитии. И будет оценивать свою жизнь только в сравнении с соседями. Избиратель перестанет обращать внимания на обещания партий улучшить само государство или общество.

Он будет голосовать за тех, кто уже предоставил некоторую выгоду именно ему лично. Сиюминутно. А не в перспективе. Перестанет обращать внимание не тех, кто обещает изменения системные преимущества.

Опорочь выборы

Делай естественным предполагать, что любая властная группа эгоистична и коррумпирована, политические организации не развиты, и готовы продавать голоса.

Проповедуй и исходи из того, что голосование тайное и всё можно подтасовать, что избирателю нельзя доверять и полит организациям тоже.

Используй ресурсы и материальные выгоды, чтобы полит организации купить. Не жалей денег, окупится всё это многократно.

Финансируй ЛжеЛидеров

Создавай и финансируй ЛжеЛидеров и ЛжеСОТЫ. Проще создать любую организацию. Проще создать ЛжеЛидера из любого чиновника. Под конкретный тип избирателя. Создать и оплатить на корню. Заведомо своё. Чем потом бороться и тратить деньги втрое больше.

Создай. Пусть подделку - но без выкрутасов.

Это значительно дешевле.

Купи партийных

Купи или откажись от услуг партийных верхов.

Партийные работники (низы) будут сами предлагать свои услуги, тем, кто больше заплатит.

Посмотри. Именно их склонность менять позицию за деньги объясняет неожиданные скачки в результатах голосований.

Кстати

Евгений Гринев Написал:

Революция сточки зрения физики.

Состояние, при котором параметры соответствуют одной фазе, а вещество находиться по-прежнему в другой называется метастабильным состоянием.

Кто интересуется физикой тот знает, что такое фазовые переходы. Вещество может быть твердым, жидким и газообразным это и есть фазы состояния материи. Каждый фазе состояния соответствуют определенные физические параметры — температура, давление. Однако если эти параметры уже соответствуют определенной фазе, это не значит, что вещество автоматически перейдет в эту фазу. Состояние, при котором параметры соответствуют одной фазе, а вещество находиться по-прежнему в другой называется метастабильным состоянием.

Например, вода может оставаться жидкой при температуре выше 100 градусов и нормальном давлении — перегретая жидкость. Так часто происходит с дистиллированной водой, в которой удалены все потенциальные центры конденсации — парообразования. Понятно, что в таком состоянии, да еще и при дальнейшем нагреве вода оставаться не может она все равно закипит. Но процесс кипения будет иметь взрывной характер. Это и есть революция сточки зрения физики. Так бы кипела бы себе потихонечку, процесс парообразования очень сильно охлаждает воду. А вот при взрывной потери метоустойчивости происходит разбрызгивание жидкости. Т.е. опустошения емкости с жидкостью при взрывном переходе требуется значительно меньше энергии чем для ее выпаривания.

По этой причине, если мы не хотим потерять греющуюся воду, лучше дать ей кипеть, чем перегревать. А что делает режим? Он зачищает все потенциальные центры конденсации, т.е. он загоняет страну в состояние перегретой жидкости. И если мы уже в метастабильном состоянии, то перейти к простому медленному кипячению уже невозможно. Процесс фазового перехода будет взрывным. Как долго можно находиться в перегретом состоянии? Чем выше перегрев, тем меньше. Да можно удалить все центры конденсации, но дело в том, что такими центрами конденсации могут стать и стенки сосуда жидкости. Т.е. процессы разрушения могут пойти от границы.